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УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ  
 

за одлучивање о потреби  процене утицаја на животну средину 

пројекат експлоатације речног наноса из приобаља и са спруда из корита на 

левој обали реке Западне Мораве на стационажи од км 26+200 до км 26+800, 

на к.п.бр.227, 228, 212/1, КО Глободер, Град Крушевац  
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1. Подаци о носиоцу пројекта  
 
Акционарско друштво за путеве „КРУШЕВАЦПУТ“ – Крушевац 
Адреса: Јасички пут 65 
37000 Крушевац 
 
Емаил: tehnicka.priprema@krusevacput.co.rs 
матични број: 07146825 
ПИБ: 100474120 
 
Лице за контакт: Љубица Мусић, 066/803-1913 
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2. Опис локације 
Захтев за утврђивање потребе процене утицаја на животну средину пројеката 

експлоатације речног наноса из приобаља и са спруда из корита на левој обали 

реке Западне Мораве на стационажи од км 26+200 до км 26+800, на к.п.бр.227, 

228, 212/1 све КО Глободер, Град Крушевац  подноси се у склaду са Водним 

условима ЈВП „Србијаводе“ Београд, ВПЦ „Морава“ Ниш,  број 1939 (10732) од 

10.02.2023.г. и Решењем – Услови Завода за заштиту природе Србије,број 021-

1125/4 од 19.05.2023.г. 

 
Предметна локација се налази на катастарским парцелама број 227, 228 и 212/1 

све КО Глободер,село Глободер Град Крушевац. 

У листу непокретности број 2457 катастарска парцела број 227 КО Глободер, 

листу непокретности број 2452 катастарска парцела број 212/1 КО Глободер и у 

листу непокретности број 2654 катастарска парцела број 228 КО Глободер 

припадају категорији остало земљиште у приватном власништву. 

 
Макролокацијски показатељи: 

Град Крушевац се налази у централном делу Србије, где се спајају велике 

геолошке формације (карпатски, динарски, српско-македонски и родопски 

масиви), што је детерминисало разноликост геолошке подлоге, а тиме и 

разноврсност у биљном и животињском свету. Овај простор обухвата крушевачку 

котлину, која представља композитну долину Западне Мораве. Простире се 

између Левча и Темнића на северу, Жупе, Копаоника и Јастрепца на југу, 

краљевачке котлине и ибарске долине на западу. Ово је условило да територију 

града карактерише брдско подручје са мањим низијским простором у долинама 

река. Заправо, непосредно окружење Крушевца чине планински масиви: 

Копаоника, Гоча и Жељина са запада, а са југа Велики и Мали Јастребац. 

Северним делом доминирају Гледићке планине и Јухор, источно и 

североисточно простиру се Мојсињске планине. Западна и Јужна Морава са 

Расином чине највеће водене токове овог подручја.  

 Користећи природне одлике, географски положај, саобраћајне и привредне 

услове развоја, прерастао је у значајан индустријски, административни, 

информациони, образовни, здравствени, културни и спортски центар Србије.  

Град Крушевац се граничи са општином Варварин на северу, са општинама 

Ражањ и Ћићевац на североистоку, са општином Алексинац на истоку, а са 

општинама Трстеник, Александровац и Брус на западу и југозападу.   

Конфигурација терена омогућила је да кроз Крушевац пролазе државни путеви I 

Б, II А и II Б реда, као и општински путеви. Најважнији правац је I Б ред бр. 23 

(Појате – Крушевац – Краљево) који Крушевац повезује са аутопутем Београд – 

Ниш, при чему се на овом потезу предвиђа изградња аутопута у 2019. години, 

под називом "Моравски коридор".  
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Један од главних саобраћајних коридора Е-75, који повезује Југоисточну са 

Западном Европом, дотиче субрегион Крушевца са североисточне стране.   

Територија града Крушевца се простире на површини од 854 km², од чега градско 

са приградским насељима обухвата 73,78 km². Највећи део насеља налази се на 

надморској висини од 150-165 m. Удаљеност Крушевца од Београда износи 196 

km, а од Ниша 80 km.  

Територија Крушевца захвата најјужнији део панонског обода и перипанонске 

Србије, већим делом у котлини (долина Западне Мораве и Расине), тако да је 

изражен значајан степен континенталности, који се одликује 

умереноконтиненталним обеле-жјима климе са извесним специфичностима, које 

се манифестују као елементи микроклиме. Доминантни климатски тип овог 

подручја је умерено континен-тални тип, са израженим годишњим добима, од 

којих је прва половина јесени сува и топла, а зиме су релативно благе. Просечна 

годишња температура ваздуха на подручју Крушевца износи 10,8°C. Најхладнији 

месец је јануар са средњом темпера-туром од -0,8°C, а најтоплији јули са 20,7°C. 

Годишња амлитуда температуре износи 21,6°C, што заједно са ова два екстрема 

даје клими Крушевца континентално обележје. 

 

 

Хидрологија: 

Подручје града Крушевца се одликује веома густом мрежом водотокова и то 

нарочито у брдској и брдско-планинској зони. Окосницу хидрографске мреже 

чини део слива Западне Мораве, тако да највећи број река са посматране 

територије припада овом сливу. Мањи део овог подручја даје један део својих 

токова сливу Јужне Мораве и Велике Мораве.  

Расина је десна притока Западне Мораве и има више притока. У оквиру слива 

Расине је 26 мањих сливова, чија је укупна дужина са Расином 603 км.   

На Расини је изграђена вештачка акумулација Ћелије (51.000.000 m3 воде), као 

иригационо извориште, али је касније добило намену изворишта регионалног 

система водоснабдевања која постаје примарна намена језера.  

Поред Западно-моравског и расинског слива јасно се издваја слив Рибарске 

реке. Рибарска река са својим притокама припада Јужно-моравском сливном 

подручју.   

Реке на подручју града Крушевца имају одлике бујичарских токова, нарочито у 

крајевима са израженом ерозијом (слив Расине).  

Територија Крушевца обилује изворима минералних, термоминералних и 

термалних вода. 

Постоје истражена балнеолошка својства за 11 минералних извора. 
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Земљиште: 

На подручју града Крушевца заступљен је прави мозаик типова земљишта, 
формираних под утицајем специфичних педогенетских чинилаца, који су ставили 
свој печат на изглед, особине, производне и потенцијалне вредности земљишта. 
Речне терасе и алувијалне равни покривене су најплоднијим земљиштем чија 
дебљина износи до 1,5м. Испод њега налази се шљунковити и песковити речни 
и језерски материјал који је пропустљив за воду и на тај начин утиче да ово 
земљиште буде повољно за наво-дњавање. Основни типови земљишта који су 
формирани, могу се према најновијим истражи-вањима сврстати у следеће 
категорије: плодна, средње и слабо плодна и неплодна земљишта. Врсте 
земљишта које се сврставају у једну од наведених категорија су: 

• колувијално 

• хумусносиликатно земљиште 

• смоница 

• еутрично смеђе 

• лесивирално-илимеризовано земљиште 

• псеудоглеј 

• флувијално или алувијално земљиште  

• флувијално ливадско земљиште.  
 

Заштићена природан добра: 

На делу Јастрепца на месту званом „Прокоп“ издвојен је и проглашен Општи 

резерват природе „Прокоп“. Резерват представља мешавину шума чисте брезе 

(Betulum verrucosae), шума брезе са буквом (Betulum-Fagetum montanum) и чисте 

букове шуме (Fagetum montantum). Површина резервата је 5,91 ha.  

На подручју Општег резервата природе „Прокоп“ утврђен је режим I степена 

заштите, којим се забрањује коришћење природних богатстава и искључују сви 

други облици коришћења простора и активности осим научних истраживања и 

ограничене едукације.  

Завод за заштиту природе Србије покренуо је поступак код надлежног 

министарства за проглашење и заштиту подручја „Осредак“, I степена заштите, 

који се налази на територији града Крушевца и делом на територији општине 

Трстеник.  

На локацији Осредак утврђено је постојање 53 биљне врсте, а посебно су 

интересантни жути локвањ (Nuphar lutea), који је строго заштићена врста и 

рогљасти шиљ(Pycreus glomeratus), који је на Црвеној листи флоре Србије.  

Површина резервата по студији Завода за заштиту природе износи око 250 ha. 

Као мочварно станиште на обали Западне Мораве са разноврсном флором и 

фауном, ово подручје поседује све предуслове за развој туристичких активности, 

које могу да буду осмишљене као едукативни програми за ученике, екотуризам, 

боравак у природи и сл.  
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Микролокацијски показатељи: 
Концентрација становништва на локацији и широј околини је до 100 ст/ха. 
 
Карактеристике водотока: 

Западна Морава настаје у Пожешкој котлини спајањем реке Ђетиње и Скрапежа, 

а непосредно низводно у њу се уливају реке Моравица и Бјелица после којих 

Западна Морава улази у Овчарско-Кабларску клисуру.  

Генерални правац тока је северозапад – југоисток, са локалним оступањима, a 

површина слива Западне Мораве износи 15.750 km2.  

Већи део површине слива су стрме падине са изразитим ерозионим процесима. 

Простирање планинских масива је такво да дели слив на неколико басена које 

ограничавају изражене клисуре, а то су Овчарско-Кабларска и Ибарска клисура. 

Густина хидрографске мреже сталних токова је око 5 km речног тока по 

квадратном километру. 

 

Због свог положаја и конфигурације терена, слив Западне Мораве налази се под 

утицајем Црног, Егејског и Средоземног мора што утиче на сложене климатске 

прилике на овом сливу. 

 

Количине падавина и њихова расподела су веома различити у зависности од 

делова слива. Почетком године падне 2/3 годишњих падавина, па је 

неравномерност узрок поплава које се јављају скоро увек у пролеће, а понекад и 

крајем зиме. 

 

Све ове околности стварају веома често коинциденцију поплавних таласа мањих 

водотока, који често плаве околне терене, често са великим штетама на 

инфраструктури и другим објектима. 

 

Земљиште којим меандрира Западна Морава, посебно у доњем делу слива, је 

млађи алувијум и то углавном песковита глина или глиновити пескови, услед чега 

су обале веома неотпорне, па река веома често мења свој ток, остављајући за 

собом стараче и мочварно земљиште. У последње време услед извршених 

регулационих радова, на појединим деоницама дошло је до стабилизације тока. 
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Слив Западне Мораве, а нарочито сливови њених непосредних притока, је веома 

стрм са израженим уздужним падовима у границама од 1 - 10 %, услед чега се 

јављају велике профилске брзине у водотоку, па долази до транспорта наноса из 

горњег дела тока у доњи.  

 

С друге стране, у доњем току речно корито је плитко, док је речна долина 

развијена. Речно корито формирају мале и средње воде које трају дуго у току 

године, док велике воде трају кратко, тако да не могу да формирају одговарајуће 

корито. Отуда се велике воде изливају из речних корита и плаве приобално 

подручје. 

 

При наиласку великих вода врши се "подлокавање" неотпорних обала, а 

порушени делови носе даље низводно, да би при опадању водостаја овај нанос 

био депонован на спрудишта.  

 

Хидролошки и хидраулички параметри: 

 

За прорачун хидролошких и хидрауличких параметара на локацији и у зони 

експлоатационог поља као подлоге коришћено је: 

 

- Геодетске подлоге експлоатационог поља снимљене су од стране Геодетског 

бироа „GEO-PRIZMA“ - Крушевац,  других подлога као и општих техничких 

услова. 

 

- Водни услови бр:1939(10732) од 10.02.2023 год., - ЈВП „Србијаводе“ Београд, и 

у њимаје дат следећи хидролошки параметар водотока Западне Мораве за ову 

локацију: Према мишљењу РХМЗ-а бр.922-1-284/2016 од 27.12.2016 год. износе:  

- просечан вишегодишњи проток: Qsr =105 m3/s 

- просечна вредност апсолутних макс. годишњих протока : Qsrmax = 685 

m3/s 
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ХИДРАУЛИЧКИ ПРОРАЧУН  

Методологија хидрауличког прорачуна 

За хидраулички прорачун коришћен је програмски пакет HEC-RAS (River Analysis 

Sistem, Hydrologic Engineering Centar). Програм омогућава прорачун стационарно 

течења у мрежи отворених токова променљиве геометријске форме. 

Математички модел се заснива на интеграцији једначине континуитета и 

динамичке једначине: 
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∂
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Ознакепараметаракојисекористе у прорачуну: 
 
F - површина протицајног профила (m2) 
V - средња профилска брзина (m/s) 
R - хидраулички радиус (m) 
Z - апсолутна кота нивоа (m) 
х - подужна координата (m) 
B - ширина водног огледала (m) 
Q - протицај воде (m3/s) 
n - Мanning-овкоефицјент трења (m-1/3s) 
g - убрзање земљине теже (m/s2) 
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3. Опис и карактеристике пројекта 
Карактеристике експлатационог поља 
 
Експлоатационо поље које је предмет овог Пројекта, налази у приобаљу и на 

спруду у кориту на левој обали реке Западне Мораве на стационажи од км 26+200 

до км 26+800, на к.п.бр.227, 228, 212/1 све  КО Глободер, Град Крушевац, на 

површинама које су одређена следећим кординатама: 

 

 
У графичком делу на страни број 29 приказана је ситуација експлатационог 
поља  
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Орто-фото приказ експлоатационог поља(https://a3.geosrbija.rs/) 
измрђу км 26+200 до км 26+800 у атару села Глободер, Град Крушевац. 

 

ОРГАНИЗАЦИЈА ЕКСПЛОАТАЦИЈЕ 

Технолошки поступак експлоатације састоји се из: 

− ископа слоја запрљаног песка – тиње и јаловине, 

− ископаматеријала багером, 

− утовара материјала у камионе, 

− транспорта материјала и  

− враћања јаловине у ископане јаме, као и распланирање исте. 

На основу структурних раскопа на пољу, које је направио инвеститор, види се да 

се испод слоја запрљаног песка и тиње дебљине од 50cm, налази слој песка и 

шљунка дебљине око 2,5m, у оквиру које се налази експлоатациони слој. 

Ископ материјала предвиђен је са хидрауличким багером, тако што се прво врши 

скидање и транспорт хумуса и јаловине на касете које се не копају.  

По завршеном ископу на једној касети прво се врши враћање јаловине и хумуса 

на ископану касету, и потом се прелази на ископ на другој касети по истој 

методологији. 

Како је радни фронт веома узак, а обзиром на величину касета, за ефикасно 

обављање посла довољан је један багер одговарајућих карактеристика, једна 

утоварна кашика и два камиона. 

Косине на ивицама касета морају остати у нагибу намање 1:1,5. 
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Уколико се приликом ископа дође до материјала који није од интереса за 

експлоатацију мора се уклонити нa привремену депонију (слободну касету), и по 

завршетку експлоатације експлоатационо поље се мора оставити уредно, а 

ископ мора бити у границама пројектованих профила. 

Прилазни пут је постојећи пут експлоатационом пољу, са везом на пут Краљево 

– Крушевац. 

Предвиђена механизација (са којом располаже Инвеститор): 

- Багер -------------------------     0,6 m3 

- Утварна кашика -----------     0, m3 

- Камион -----------------------    6 m3 

- Камион -----------------------    10 m3 

Како је локација предузећа близу експлоатационог поља, није предвиђено 

депоновање горива и мазива на њој. Допуна горива за све машине које обављају 

посао предвиђена је у погону фирме, осим хидрауличког багера. Допуна горива 

за хидраулички багер предвиђена је на експлоатационом пољу, с тим што се то 

мора обављати уз поштовање свих позитивних прописа који се односе на ову 

врсту активности. 

Како се један део транспорта материјала обавља по локалним некатегорисаним 

путевима, Инвеститор је дужан да их током екплоатације одржава, а по 

завршетку радова доведе у стање у коме их је затекао. 

 

Општи технички услови 

 

- извођач радова мора се придржавати свих прописа заштите на раду. 

- за све радове морају се примењивати важећи прописи и норме за ову 

врсту радова. 

- извођач је дужан да користи површине обухваћене овим пројектом – у 

границама експлоатационог поља. 

- пре почетка радова извођач је дужан да се упозна са пројектом 

експлоатације речног наноса, тереном на коме ће изводити радове, као и 

да пре почетка радова уз помоћ овлашћеног геодетског бироа изврши 

обелeжавање граница и осталих битних елемената експлоатационoг 

поља. 

- сви приступни путеви до експлоатационог поља који нису предмет овог 

пројекта морају се одржавати за време експлоатације, а по завршеним 

радовима морају се оставити као и пре почетка радова на 

експлоатационом пољу. 

- извођач је дужан да води уредну техничку документацију као и 

документацију о количинама експлоатисаног материјала.  
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- пре почетка радова извођач мора извршити обележавање 

експлоатационог поља, формирати геодетске белеге и чувати их све 

време експлоатације. 

- пријем и контрола извршених радова врши се од стране овлашћеног лица 

из надлежног јавног водопривредног предузећа. Све примедбе 

овлашћеног лица из ЈВП-а морају се отклонити у наведеном року. 

- по завршетку радова на експлоатацији врши се коначни снимак изведеног 

стања и преглед експлоатационог поља од стране представника ЈВП-а. 

- уколико се за време експлатације уочи да Пројекат није потпун или да неки 

његови делови не одговарају стварном стању на терену, потребно је 

благовремено са тим упознати надлежну особу из ЈВП-а и поступити по 

његовом налогу. 

 

Технички услови  

 

Формирање градилишта 

Пре почетка радова мора се извршити уређење граница градилишта, 

успостављање полигоног влака, постављање полигоне мреже од бетонских или 

камених белега, које морају имати висинску и хоризонталну представу.  

Извршити снимак „нултог стања“. Белеге се морају одржавати све време 

експлоатације и служе у сврху контроле исправности радова на експлоатационом 

пољу.  

Пре почетка радова неопходно је формирати локалне саобраћајнице на самом 

експлоатационом пољу као и одржавати приступне саобраћајнице које воде ка 

градилишту. 

Одредити место смештаја грађевинских машина, као и привремених депонија 

јаловине, песка и шљунка. 

Упознати све раднике који раде на градилишту са свим мерама заштите на раду, 

као и мерама поступања у случају хазардних ситуација.  

Пре почетка радова простор на коме се врши екплоатација мора бити очишћен 

од растиња и дрвећа и тај материјала мора се прописно уклонити са 

експлоатационог поља на одабрану локацију. 

Приступ експлоатационом пољу није разматран у овој пројектној документацији, 

па је сам извођач одговоран за одржавање, поправку и друге активности везане 

за приступне путеве. 

 

Постављање геодетских белега и обежавање граница експлоатационог 

поља 

Пре почетка радова на основу пројектне и геодетске документације неопходно је 

извршити обележавање граница експлоатационог поља и осталих битних 
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елемената на експлоатационом пољу који ће омогућити правилно извођење 

радова и лаку контролу. Белеге треба да буду видљиво истакнуте, тако да се 

могу лако уочити на терену. Предвидети геодеско осигурање белега и осталих 

битних тачака, како би се лако могле обновити услед оштећења или других 

разлога. 

Уколико се појаве неслагања са профилима из Пројекта, податке о томе унети у 

градилишну документацију и одмах о томе обавестити надлежно лице из ЈВП-а. 

  

Општи услови за извођење радова 

Инвеститор је дужан да најмање 10 дана пре почетка радова о томе обавести 

надлежно ЈВП и Републичку дирекцију за воде.  

Приликом ископа строго се придржавати упутстава и решења датих у пројектној 

документацији. 

Ископ вршити до пројектоване коте, и до линија нагиба датих у пројекту. 

 

 

Контрола исправности експлатације и евиденције извађених количина 

Основа за контролу експлоатационог поља је Пројекат за који се мора прибавити 

водна сагласност, као и остала техничка документација која се мора уредно и 

редовно водити. 

 

Контрола исправности експлоатације подразумева: 

- контролу граница експлоатационог поља, 

- контролу нултог стања пре почетка експлоатације, 

- контролу попречних и подужних профила, 

- контролу дубине ископа, 

- контролу завршног стања и 

- контролу документације за евиденцију извађених количина. 

 

4. Приказ главних алтернатива које су разматране 

Основни разлози који су определили Носиоца пројекта за избор ове локације су: 

- функционалност решења, 

- проветреност локације, 

- нивелација терена, 

- естетско-визуелни критеријуми, 

- могућност угрожавања суседних објеката, 

- могућност угрожавања људи. 

Са становишта ових критеријума, изабрана варијанта представља повољно 

решење. 
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5. Опис чинилаца животне средине који могу бити изложени утицају 

Експлоатације речног наноса из приобаља река спадају у такву врсту пројеката 

који у свом свакодневном  раду, а поготову у акцидентним ситуацијама, може у 

одређеној мери угрозити параметре животне средине.  

 У току редовног рада животну средину ремете радна возила, а то се манифестује 

кроз следеће поремећаје:  

- емисија у атмосферу продукта сагоревања, 

- повећање буке, 

- вибрације. 

 

Загађење ваздуха 

Главни загађивачи ваздуха на експлоатацији речног наноса су мотори са 

унутрашњим сагоревањем,  као и  деривати  нафте  који  се  ослобађају приликом 

манипулације.  

 

Загађење издувним гасовима 

Загађење  ваздуха  издувним  гасовима  последица  је  кретања  возила  интерним 

саобраћајницама,  односно, последица је сагоревања горива у моторима 

возилима.  У оквиру предметне локације крећу се возила која за моторни погон 

користе бензин и дизел гориво. У табели су дате количине основних штетних 

материја које се емитују у ваздуху радом мотора са унутрашњим сагоревањем. 

Састав емитовних супстанци из мотора 

Врста емисије г на 1000 л утрошеног горива 

бензински мотор дизел мотор 

 Алдехиди (HC HO) 0,5 1,2 

Угљенмоноксид (CO) 300 7,5 

угљоводоник 25 16 

Оксиди азота (NO2) 14 28 

Оксиди сумпора (SO2) 1 5 

Органске киселине (acetatna) 0,5 4 

Честице  1,5 15 

Прорачун аерозагађења на предметној локацији, с обзиром на конкретне 

локацијске услове и карактеристике саобраћајних токова код експлоатације 

речног наноса, може се урадити на основу претпоставки модела који 

концентрацију  загађивача  изнад  манипулативне  површине  познатих димензија 

дефинише као: 

 

F(k) = Q/v x 1/B x 1/u x E(k) x 1/3600 (mg/m3), где је 

F(k)  - интензитет емисије који се односи на површину локације за полутант К 

изражен у mg/m3  
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Q    - саибраћајно оптерећење (voz/h) 

 v    - брзина вожње  

B    - ширина манипулативне површине (m)  

U    - брзина ветра 

E(k) -  специфична емисија за полутант K изражена као mg/h/voz. 

 

Узимајући у обзир просторни положај и величину површине локације на којој ће 

се вршити експлоатација речног наноса, као и фреквенцију возила може се 

проценити да њеном експлоатацијом неће доћи до емисије полутаната у обиму 

који ће значајно угрозити животну средину на предметној локацији. 

 

Загађење воде и земљишта 

Загађење воде и земљишта на локацији експлоатације речног наноса долази 

услед  кретања моторних возила која као гориво користе моторни бензин и дизел  

гориво, како при редовном раду тако и у случају хаварије. При редовном  раду,  

на  манипулативној  површини,  штетне  материје  се  сакупљају као резултат:  

 -таложења продуката издувних гасова, 

 -цеђења горива и мазива, 

 -хабање гума и подлога (приликом кочења). 

 

Чврст отпад 

У оквиру локације на којој  ће се вршити експлоатација речног наноса, чврст 

отпад настаје услед присуства људи као комуналан чврст отпад. Овакав отпад 

се одлаже у контејнер који ће  празнити градско јавно  комунално предузеће. 

Одређен је простор у оквиру локације за смештај контејнера. 

Бука 

Бука  је  значајан еколошки  проблем,  чији  је  утицај  посебно значајан после 

дуже  експозиције. При деловању  буке  запажа  се  низ  озбиљних промена у 

функционисању различитих органа и система и код људи и код животиња. Бука 

на предметној локацији биће изазвана радом радних машина. Удаљеност 

стамбених објеката од предметне локације је велика тако да интензитете буке 

која ће се прозиводити неће имати утицаја на околно становништво. 

Утицај на становништво 

Утицај локације за експлоатацију речног наноса на становништво може се 

посматрати ако се детерминишу одређене социјалне групе као корисници 

простора на њему. У конкретним условима који важе за предметни пројекат јасно    

се могу издвојити две интерне популације: корисници-радници и становници 

урбаних целина у околини. 

Негативни утицаји на становништво услед рада предметног пројекта могу се 

поделити на: 

-утицаје у смислу могућег напуштања локалитета због негативних последица и 
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-утицаје у смислу погоршања услова живота као смањења вредности просторних 

и насељских потенцијала. 

Како се концентрације загађивача које се испуштају у животну средину, као и 

интезитет буке који се генерише у оквиру предметне локације, могу свести у 

дозвољене  границе, то његовом експлоатацијом неће бити штетних утицаја на 

здравље становништва, поготову ако се узме у обзир удаљеност најближих 

стамбених објеката. Стамбени објекти су на довољној удаљености, па 

експлоатација речног наноса  на предметној локацији неће утицати на 

погоршање услова живота у насељу, као ни на расељавање због негативних 

утицаја. 

 

Утицај на намену и коришћење површина 

Заузимање површина на којима ће се вршити експлоатација речног наноса и 

нормално функционисање предметног пројекта представља један од 

параметара који је меродаван за дефинисање његовог односа према животној 

средини. На основу података из планске документације и на основу сагледавања 

конкретних односа на терену могуће је тврдити да заузимање површина, као  

критеријум односа према животној средини, нема одређену тежину. 

Утицај на флору и фауну 

Узимајући у обзир просторни положај станишта ових врста као и просторни 

положај анализираних коридора може се доћи до закључка да посебно негативне 

утицаје не треба очекивати. 

Промена микроклиме 

Основни микроклиматски показатељи који се могу регистровати у околини 

сличних пројеката експлоатације речних наноса (температура, влажност, 

испаравање, зрачење), а без утицаја изражених вештачких објеката, показују 

устаљене законитости које важе и у конкретним просторним односима. С 

обзиром на  претходно изнете чињенице могу се  очекивати локални утицаји који 

неће  имати посебно негативно деловање. 

Визуелни ефекти 

Проблематика визуелних загађења, као критеријум односа анализираног објекта  

и животне  средине  постаје  актуелна,  јер  одлике  слике  предела представљају 

квалитативни чинилац који битно доприноси квалитету пројектованог решења 

или се пак јављају као елемент деградације уређених и устаљених односа. 

Проблематика визуелних загађења разматрана је у смислу дефинисања утицаја 

на пејсаж. Експлоатација предметне локације неће имати посебног утицаја на  

пејзажне карактеристике, па  се  не  могу очекивати ни негативни утицаји у домену 

промене субјективног доживљаја простора. 
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6. Опис могућих значајних штетних утицаја предметног пројекта на животну 

средину 

При процени опасности на животну средину од могућег удеса на предметној 

локацији треба поћи од чињенице да су деривати нафте потенционално опасни 

како са аспекта експлозије гасно парне смеше са ваздухом, пожара и токсичности 

продуката непотпуног сагоревања при пожару, тако и са аспекта емисије 

угљоводоника у животну средину због високог напона пара ових компонената. 

Правилником о методологији за процену опасности од хемијског удеса и од 

загађења животне средине, мерама припреме и мерама за отклањање 

последица (Сл. Гласник РС бр.60/94) прописане су основне поставке које се 

односе на потребу процене опасности од удеса опасних материја. 

Под опасним материјама, у смислу наведеног Правилника, подразумевају се 

материје које имају врло токсична, оксидирајућа, експлозивна, запаљива, 

самозапаљива  и друга  својства  опасна по  живот  и здравље  људи  и животну 

средину. 

На основу наведеног Правилника процена опасности од могућег удеса и 

опасности од загађења животне средине врши се, када су опасне материје које 

могу изазвати удес присутне у количинама једнаким  или већим од прописаних.  

Процена  се  врши  и у  случајевима  када су  количине  опасних материја мање 

од прописаних, уколико се на основу анализе конкретних локацијских 

карактеристика дође до закључка да је та процена потребна с обзиром на значај 

у погледу заштите људи, добара и животне средине. 

Могуће удесне ситуације које се могу јавити на предметној локацији су: 

-Опасност од експлозије услед присуства нафтних деривата 

-Опасност од могућег удеса паљењем експлозивне смеше 

-Опасност од пожара услед присуства нафтних деривата 

-Опасност од емисије угљоводоника 

 

7.  Опис  мера  предвиђених  у  циљу  спречавања,  смањења   и отклањања 

значајних штетних утицаја 

Предметна локација се не налази унутар заштићеног подручја за које је 

спроведен  или покренут  поступак  заштите, не налази се  у  просторном обухвату 

еколошке мреже нити у простору евидентираних природних добара. 

Мере заштите у току експлоатације: 

 

- Забрањено је потпуно преграђивање реке Западне Мораве током 

експлоатације; 

- Забрањено је угрожавање биодиверзитета и геодиверзитета опасним и 

штетним материјама и средствима, отпадом и грађевинским материјалом на 

предметном подручју; 
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- Уколико се током извођења радова на предметном подручју или његовом 

окружењу, на појединачним стаблима, стубовима и објектима, уоче гнезда птица 

(птица грабљивица, беле роде), пречника 50 ст и већим, у периоду гнежђења тих 

врста (од 15. марта до 15. јула), обавестити Завод за заштиту природе Србије, а 

радове моментално обуставити; 

- Чишћење вегетације и уклањање станишних елемената који могу да послуже за 

гнежђење птица (појединачна стабла и жбунови), планирати пре периода 

гнежђења (односно у периоду август-март), како делови станишта 

који ће бити ужиштени не би привлачили птице гнездарице и како би се смањио 

негативан утицај радова на птице; 

- Уколико материјал који се користи при извођењу радова може послужити као 

добро склониште за гмизавце и друге врста животиња, максимално скратити 

време одлагања, поштујући услов да је забрањено убијање и сакупљање свих 

врста гмизаваца, али и других животиња; 

- Уништавање и уклањање постојеће вегетације мора бити сведено на најмању 

могућу меру. Очување оригиналних станишта тесно је повезано са опстанком 

популација дивљих врста као дела специфичне биолошке крајречне заједнице; 

- Није дозвољено уклањање крај речне дендрофлоре; 

-Није дозвољено извођење радова ноћу; 

-Није дозвољено извођење радова који изазивају замућеност водотока дуже од 

пет дана у континуитету; 

-Није дозвољено оштећивање или уклањање стрмих лесних обала приликом 

експлоатације и транспорта материјала; 

-За извођење радова који изискују уклањање високе дрвенасте вегетације на 

државном и приватном земљишту обавезна је сагласност и дознака надлежног 

шумског газдинства ЈП  „Србијашуме”; 

-За приступ експлоатационом пољу користити постојеће путеве; 

-Горива и уља транспортовати у посебним, за ту сврху прилагођеним посудама. 

У току допуњавања горива и мењања уља око возила и машина поставити 

одговарајућу заштитну фолију коју након употребе треба одложити на законом 

прописан начин и локацију. Исто важи за амбалажу горива, уља и мазива; 

-Строго дефинисати манипулативне површине експлоатационог поља, као и 

трасе путева за транспорт материјала: 

-Током извођења радова ниво буке и аеро-загађења не сме прећи дозвољене 

граничне вредности за радну средину; 

-Све планиране активности морају бити лоциране ван зона санитарне заштите 

(евентуалних) изворишта водоснабдевања или изворишта за друге намене; 

-Комунални и сав остали отпад настао током радова, мора бити сакупљан на 

одговарајући начин, а потом депонован на место које одреде надлежне службе; 
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-У току рада на експлоатационом пољу, потребно је предузети све мере како би 

се спречило изливање горива, мазива и других штетних и опасних материја у 

водоток и земљиште; 

-У случају акцидентног загађења земљишта и површинских вода (изливања 

штетних материја у земљиште или водоток), тренутно обуставити радове и 

извршити одговарајуће анализе воде и предузети мере санације и заштите живог 

света реке ангажовањем надлежне институције и предузећа овлашћених за 

санирање, а гориво, мазиво и друге штетне материје адекватно сакупљати и 

евакуисати до прописане локације; 

-Није дозвољено планирање радова (активности) који могу да угрозе живи свет, 

односно уништавање и нарушавање станишта, као и уништавање и 

узнемиравање дивљих врста реке Западне Мораве; 

-Уколико се у току радова наиђе на геолошка и палеонтолошка документа 

(фосили, минерали, кристали и др.) која би могла представљати заштићену 

природну вредност, налазач је дукан да пријави Министарству заштите животне 

средине у року од осам дана од дана проналаска, и предузме мере заштите од 

уништења, оштећивања или крађе до доласка овлашћеног лица; 

-Максимално ограничити уклањање околне зељасте, жбунасте и шумске 

вегетације, која је значајна за гнежђење и исхрану, и као зимовалиште, 

одмориште и/или ноћилиште за птице; 

-Радови при експлоатацији морају се изводити тако, да не ремете хидролошки 

режим, пре свега квантитативне карактеристике реке Западне Мораве, односно 

да не изазивају негативне последице локалног карактера;  

- Експлоатацијом није дозвољено ићи испод талвега; 

-Није дозвољено отварање фреатске (слободне) издани; 

-Није дозвољено вршити сепарацију експлоатисаног материјала у приобаљу 

изузев на месту намењеном за сепарацију; 

-Експлоатацијом материјала не сме се угрозити стабилност природне обале за 

велику воду. 

Мере заштите при транспорту материјала 

Извођач радова је дужан да обезбеди безбедан транспорт избагерованог 

материјала са експлоатационог поља до места депоновања материјала. Уколико 

приликом транспорта материјала настану оштећења на објектима или путној 

мрежи, извођач радова је дужан да исте у што краћем року отклони. 

 

Мере заштите површинских и подземних вода  

Извођач радова на експлоатационом пољу дужан је да оформи правилник о 

обавезама радника приликом коришћења опасних и запаљивих материја, који 

поред осталог мора да садржи и начин поступања и одговорност радника у 

случају хазардних ситуација. 
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Уколико дође до неке хазардне ситуације неопходно је предузети све потребне 

мере за њено отклањање, као и санацију штета проузрокованих овом ситуацијом. 

Уколико се појаве загађења већег обима која могу имати значајне негативне 

последице на здравље људи и околину извођач радова је дужан да о томе што 

је могуће пре извести надлежне институције. 

 

Мере заштите у периоду застоја експлоатације 

Извођач радова је дужан да прати хидролошку ситуацију на водотоку и да радове 

прилагоди очекиваној хидролошкој ситуацији. 

При повишеном водостају, због отежаних услова за контролисану експлоатацију 

препоручује се прекид радова на експлоатацији и предузимање неопходних 

превентивних мера: 

- уклањање речног наноса са привремених депонија на 

експлоатационом пољу, као и осталог материјала ван граница утицаја 

великих вода. 

- уклањање механизације, горива и осталог материјала ван утицаја 

великих вода. 

 

Извођач је дужан да предузме све мере заштите на раду и обезбеди 

експлоатационо поље од свих штета. 

-Градилиште мора да буде уређено тако да је омогућено несметано и сигурно 

извођење свих радова на експлоатационом пољу.  

-Градилиште мора да буде осигурано од приступа особа које нису запослене на 

градилишту. 

-Снадбевање машина горивом и мазивом може се вршити искључиво ван речног 

корита како би се избегла могућност изливања у водоток. 

-Замена уља у моторима мора се вршити по могућности у сервисима или 

одговарајућим локацијама ван експлоатационог поља. 

-Експлоатационо поље мора да буде опремљено одговарајућим прописаним 

средствима за прву помоћ. 

-Радници запослени на експлоатационом пољу морају да буду заштићени од 

повреда и морају носити одговарајућа заштитна средства. 

-Пре почетка радова на експлоатацији инвеститор је дужан да поднесе пријаву о 

почетку радова надлежној инспекцији рада. 

-Неопходно је урадити посебан елаборат о уређењу градилишта и организацији 

рада на градилишту у погледу заштите на раду. 

 

Земљани радови  

-При извођењу земљаних радова на дубинама већим од 100 cm, морају се 

предузети заштитне мере против рушења обала. 
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-Ручно откопавање материјала мора се вршити одозго на доле. Поткопавање је 

забрањено. 

-Приликом машинског ископа материјала, руковалац машине и пословођа морају 

водити рачуна о сигурности радника који раде у домету машине. 

-Ако се у току ископа наиђе на инсталације, радови се морају обуставити док се 

инсталација прописно не осигура и неопходно је о томе одмах обавестити 

власника инсталације. 

-За силазак радника у ископ и излажење из ископа морају се обезбедити 

мердевине толике дужине да прелазе изнад ивице ископа најмање 75 cm. 

-Пре почетка рада на ископу земље, а увек после временских непогода, мразева 

или отапања снега, руководилац радова мора прегледати стање бочних старана 

ископа и предузети одговорајуће мере ако се за тим укаже потерба. 

-Како се радови изводе у близини воде, морају се предузети све позитивне 

законске мере које су предвиђене за овакву врсту посла. 

 

Грађевинска механизација 

-Грађевинска механизација и уређаји, при постављању на место рада морају 

бити прегледани и проверени у погледу њихове исправности за рад. Прегледи 

машина и возила од стране стручних и овлашћених лица врше се у прописаним 

роковима, о чему се мора водити уредна евиденција. Дневне и недељне 

прегледе врши сам руковалац. Периодичне прегледе и прегледе после 

интервенција на машини врше овлашћени механичар и руковалац заједно.  

-Машина на којој нису спроведене мере заштите на раду, без обзира на њену 

исправност, сматра се неисправном и ставља се ван употребе. 

-Радници који рукују грађевинским машинама морају бити у потпуности обучени 

и упознати са начином руковања. Руковање машином се може поверити само 

лицу старијем од 18 година које је обучено за безбедан рад и које поседује 

важеће лекарско уверење за те услове рада. 

-Бука грађевинских машина не смe да прелази прописану границу.  

-Строго је забрањено паркирати машину на узбрдици или низбрдици, као и са 

подигнутим радним уређајем или кипом. 

-Строго је забрањено вршити било какву интервенцију и поправку док је машина 

у раду или јој ради мотор. 

-Радници који раде на машинама са високим вибрацијама морају бити 

опремљени заштитном опремом на прописани начин. 

-Радници који рукују са грађевинским машинама које имају електро погон морају 

бити заштићени на одговарајући начин. 

-Самоходне грађевинске машине морају имати уређај за давање звучних 

сигнала. 

-За рад ноћу, машине и возила морају бити сабдевене прописаним светлосним и 

другим уређајима. 
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Багер 

-За извођење радова морају се користити машине које су прегледане и испитане 

у погледу безбедности и здравља на раду и које поседују извештај о прегледу и 

испуњавању услова за БЗР. 

-Строго је забрањено задржавање у зони рада и кретања багера! 

-Пре почетка рада багериста мора означити почетак рада, јасно чујним звучним 

сигналом. Уколико се у току рада појаве кварови који угрожавају сигурност у раду, 

радови се морају прекинути до отклањања квара. 

-За време рада багера строго је забрањено: пењање или силажење са багера, 

извођење поправки, подешавања или подмазивања, одвраћање пажње 

багеристе разговором, улазак других лица, нарочито деце, у кабину багера. 

-Утовар каменог и растреситог материјала у возило изводи се са стране или од 

назад, а НИКАДА преко кабине возила. Приликом утовара, возач камиона је 

дужан да изађе из кабине возила и сачека утовар на безбедном одстојању. 

-По завршетку рада багериста је дужан да остави багер на предвиђено, безбедно 

место, да спусти кашику багера, искључи све механизме и забрави обртање 

платформе багера.  

 

Превожење материјала  

-За превожење материјала из ископа и другог материјала морају се 

употребљавати искључиво исправна возила која својим карактеристикама 

одговарају врсти и тежини материјала. 

-Возилом смеју управљати лица која поседују возачку дозволу за ту категорију 

возила. 

  

Електричне инасталације на експлоатационом пољу 

-Електричне инсталације, уређаји, опрема морају својом израдом одговарати 

постојећим техничким прописима. У погледу заштите на раду, ове инсталације 

морају одговарати одредбама постојећих прописа о заштитним мерама против 

опасности од удара електричне струје. 

-Радници морају бити у потпуности обучени за рад на овим машинама и 

уређајима и морају се придржавати упутстава за руковање. 

-При формирању градилишта електричне инсталације смеју изводити, 

поправљати и одржавати само стручно оспособљени и квалификовани радници, 

упознати са могућим опасностима. 

-Слободни електрични водови на градилишту морају бити положени тако да не 

постоји опасност од њиховог механичког оштећења. 

-Електрични уређаји смештени на отвореном, морају бити заштићени од 

атмосферских непогода. Урађаји за укључење и искључење погонске струје 
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морају бити постављени у ормарима на приступачном месту и опремљени 

опремом за закључавање у искљученом положају. 

 

Рад са опасним материјама 

-Запаљиве течности са лако експлозивним испарењима смеју се чувати на 

градилишту само у посебним складиштима осигураним од пожара и експлозије у 

смислу постојећих прописа. 

-При превожењу, преношењу и коришћењу запаљивих течности морају се 

примењивати превентивне заштитне мере предвиђене важећим прописима. 

 

Радна снага и средства личне заштите на раду 

-Приликом рада сви запослени на градилишту морају се придржавати свих мера 

и упутстава за БЗР и користити лична заштитна срества која су им дата на 

употребу. Уколико се запослени не придржавају и не поштују мере за БЗР, као и 

уколико не користе ЛЗС морају бити упозорени, а потом и удаљени са 

градилишта од стране шефа градилишта или одговорног лица. 

-У радном процесу могу учествовати искључиво радници који су обучени за 

безбедан и здрав рад и који су здравствено способни за те послове. 

-За радове у води или на влажним површинама радници морају имати 

одговарајућу заштитну опрему предвиђену важећим прописима. 

-За радове на отвореном простору и под утицајем атмосферских неприлика, 

радницима се морају обезбедити лична заштитна средства односно опрема од 

штетних последица (бунда, рукавице, кишна кабаница и сл.) 

-Ради безбедности свих учесника у раду и у току рада, као и особа које се по било 

ком основу нађу на градилишту неопходно је обезбедити и извршити 

обележавање опасних места и зона рада, као и поставити одговарајуће знакове 

упозорења.  
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КРАТАК ОПИС ПРОЈЕКТА 

 

Ред. 

бр. 

Питање 
 

ДА/НЕ 
Кратак опис 
пројекта? 
 

Да ли ће то 
имати 
значајне 
последице? 
 

1 2 3 4 

1. 

Да ли извођење, рад или престанак рада 
подразумевају активности које ће проузроковати 
физичке промене на локацији (топографија, 
коришћење земљишта, измену водних 

Да Не, само је у 
питању 
коришћење 
земљишта 
 

2. 

Да ли извођење или рад пројекта подразумева 
коришћење природних ресурса као што су 
земљиште, воде, материјали или енергија, 
посебно ресурса који нису обновљиви или који се 
тешко обезбеђују? 

Да, 
земљиште 
 

Не 

3. 

Да ли пројекат подразумева коришћење, 
складиштење, транспорт, руковање или 
производњу материја или материјала који могу 
бити штетни по људско здравље или животну 
средину или који могу изазвати забринутост због 
постојећих или потенцијалних ризика по људско 
здравље? 

Не Не 

4. Да ли ће на пројекту током извођења рада или по 
престанку рада настајати чврсти отпад? 

Да, 
комунални 
отпад 

Не 

5. 
Да ли ће на пројекту долазити до испуштања 
загађујућих материја или било каквих опасних, 
отровних или непријатних материја у ваздух? 

Да, издувни 
гасови 
радних 
машина 

Не 

6. 
Да ли ће пројекат проузроковати буку и 
вибрације, испуштање светлости, топлотне 
енергије или електромагнетног зрачења? 

Да, одређени 
ниво 
повећања 
буке и 
вибрације 

Не 

7. 

Да ли пројекат доводи до ризика 
од контаминације земљишта или воде 
испуштеним загађујућим материјама на тло или 
у површинске или подземне воде? 

Не Не 

8. 

Да ли ће током извођења или 
рада пројекта постојати било какав ризик од 
удеса који може угрозити људско здравље или 
животну средину? 

Да, ризик у 
одређеној 
мери  
постоји 

Не 

9. 

Да ли ће пројекат довести до социјалних 
промена, на пример у демографском смислу, 
традиционалном начину живота, запошљавању? 
 

Не Не 
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10. 

Да ли постоје било који други фактори које треба 
анализирати, као што је развој који ће 
уследити, који би могли довести до последица по 
животну средину или до кумулативних утицаја са 
другим, постојећим или планираним 
активностима на локацији? 

Не Не 

11. 

Да ли има подручја на локацији или у близини 
локације, заштићених по међународним или 
домаћим прописима због својих еколошких, 
пејзажних, културних или других вредности, која 
могу бити захваћена утицајем пројекта? 

Не Не 

12. 

Да ли има подручја на локацији или у близини 
локације, важних или осетљивих због еколошких 
разлога, на пример мочваре, водотоци или друга 
водна тела, планинска или шумска подручја, која 
могу бити загађена извођењем пројекта? 

Не Не 

13. 

Да ли има подручја на локацији или у близини 
локације која користе заштићене, важне или 
осетљиве врсте фауне и флоре, на пример за 
насељавање, лежење, одрастање, одмарање, 
презимљавање и миграцију, а која могу бити 
загађене реализацијом пројекта? 

Не Не 

14. 
Да ли на локацији или у близини локације постоје 
површинске или подземне воде које могу бити 
захваћене утицајем пројекта? 

Не Не 

15. 

Да ли на локацији или у близини локације постоје 
подручја или природни облици високе 
амбијенталне вредности који могу бити 
захваћени утицајем пројекта? 

Не Не 

16. 

Да ли на локацији или у близини локације постоје 
путни правци или објекти који се користе за 
рекреацију или други објекти који могу бити 
захваћени утицајем пројекта? 

Не Не 

17. 

Да ли на локацији или у близини локације постоје 
транспортни правци који могу бити загушени или 
који проузрокују проблеме по животну средину, а 
који могу бити захваћени утицајем пројекта 

Не Не 

18. 
Да ли се пројекат налази на локацији на којој ће 
вероватно бити видљив великом броју људи? 
 

Не Не 

19. 

Да ли на локацији или у близини локације има 
подручја или места од историјског или културног 
значаја која могу бити захваћена утицајем 
пројекта? 
 

Не Не 

20. 

Да ли се пројекат налази на локацији у претходно 
неразвијеном подручју које ће 
због тога претрпети губитак зелених површина? 
 

Не Не 
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ГРАФИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА 

 

-катастарско топографски план локације (приказ микролокације) 

-ситуациони приказ локације са уцртаним границама  експлатационог поља 
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Захтев за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину 
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МИШЉЕЊА,  УСЛОВИ И САГЛАСНОСТИ ЈАВНИХ ПРЕДУЗЕЋА 

 

-Извод о регистрацији привредног субјекта Крушевацпут ад Крушевац 

 

-Решење о издавању лиценце предузећу  Крушевацпут ад Крушевац, Републичке 

дирекције за воде број 325-00-22/2023-07 од 22.02.2023.г 
 

-Водни услови ЈВП „Србијаводе“ Београд, ВПЦ „МОРАВА“ Ниш“, РЈ „Западна 

Морава“, Чачак број 450/2 од 25.08.2022.г. 
 

-Решење Завода за заштиту природе Србије број 021-1125/4 од 19.05.2023.г. 
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*asH® B®HSHPELBPEfiHS HREH¥3EThE
ttgpEHJAHfifiE" Eeorpafi
B#flonpiiBpeflHH neliTap thM®paBa" Hum
PJ "3ananl]a MopaBa" t]auaH
6p®j:dLgfr{i$732j
flaT¥RI:    4  0``¢~L£     2$23r®ff.

H firm

rm {53Ou0732as. I 1202i  rofl}

JaBHo  BofiorlpHBp€qHo  Hpen}J3ehe  .`Cp6Hjanofle.`  Egorpan.  Ha  ocHOBy  tiHaHa  I 17.  graB   I,  TaqKa  34j  M
eras  3.  H  unaHa  118.  gran  2.  3aHOHa a  BofiaMa {`ScfiyH€6eH#  rjiacHfiH  PC...  6p.  30f;!fi. 93^12  H  1#116}.
rlpanrm"Ka  a  prBPHHBany  HjlaHa  BaBerba  penHH#  HaHoca  i..Cjiy#6eHH  rjtacHHH  PC+`.  6p.67 3019}.

peuraBajyHH   flo   3axT£B}`   3a   H3flaBaH.e   BOHHHx  y€HOBa  6p.003-348l   ou  24.11.2021    roH„   I]pe+v}€fafi
AHLl»OHapcIfo  flpyquTBo  3a  ltyTeH€  *®HpyquEBAL|HyT"  -  Kpyqu€Bau.  Ffl.  Ja€IILlh-If  fl}`T  Sp.ti5„
37floo    KFT+ur€BaLt    €lyia"LI«ra    5poj    87]#6825}`   JaB[iS    BouoHPHBpeflHo    r]peff}`¥eh€   +*Cp6HjaBofl€"
Egtlxpan. BHu ..Mopana" HH"* PJ ..3anajiHa Mopana'. H3 qa"a H3flaje:

BoflHE ycH0BE

rlpenyschy   dqult®tlap€#o  thpymTBo   Sa   myT€B€   „ffp¥LLIEBAHttyT"  -   Ifpyanenau.   3a   H3pan}'
TexHH"g floKyMeHTaunjg -S.HPojeKar 3a BaSsib€ pgt]HHx HaHoca Ha floKanHjH H3 Hpun6ajba H ca cnpyfla
«3  KOP«Ta  Ha J1€Boj  06anH  PeK£  3anan+Ie  M8pane.  Ha  cTaLunoHa3t{It  ou  KM  26+200  Ho  KM  36t800.  Ha
K.n.6p.2±7. E£8 H 212# K0 hio6ouep+ rpan KpyureBau'-a

BabeEL€M peLIH#x Han®ca Tpeda:
1.    o6ee6enrmH HponycHy Mofi peHHor HopHTa H cMalbeth€ pnettKa ou Hnrmana;
2*    r]o6ouuna"  #rtxpaynHtlKH  pe3I¢HM  Teveiba  H  cTp#jHy  enHKy  y  peqHOM  #opurry  n  o6e36e""  Befa}++

crra6rmHoc'T Kopi4ra o6ana « rlcierojehf4x   a     rm o6jeKffra;
5.    cMaELrmH  HcraTHBun  y"uaj  Ha H{HBorny apeHHHy  H  onyBar#  npxpfiriy  panHOTe#¥  a#BarHHHH*  H

nprm6apun ero€Her€Ma;
4.    ®6936EHurl± #ou""He necKa # ill£EyHra 3a TPH{HmTe rpaBgBHHCHor Mar€pHjaita.
HpermoREeHa n®tfau«ja  3a  eRErmoaraurtyy  petiHor  Hanoca  cE  HanasH  rla HOKau.ttjfi  Ha  K®joj j€  BaEeLbe

pet+ H®r HaHaca fl03BojbeHO y3 HPH6anjbaELe yenoBa*

BoflH« venoBH 3a lt3paH¥ r]DoieRTa ra Bafierbg F]eHHttx HaHoca {¥ HarbeM T€KgTy: ripoie#aT}+ €}':

i +    HFTj€lcar Tpe5a fia 5¥He ut3paSeH ¥ CREan]r ca HHanoMS y3 nprmgH¥ HaTHx 8rpaHHqgrha « .\i€pa 3a
€rlpeqaBaibe, cMaELerbe # OTREalbarbe   erar#BHI]x y"unja;

2.     fl®3ajMHquTe  pet+Hum   HaHOca  ee  HanaeH  Ha  BonHOM   3e       ttiLrry   MOpa  5«TH   Ba++  wit]KaLunja   Ha
Hoj«uta HnanoM HHje Ho3BorbeHo BaSerbe peLiHHx HaHoca;

3.    Hpqjexar  eKc"oaraunj€  Hanoca  M®pa  fla  €anpxH:  OHHI"  fleST  Te#HHrlHtt  HcO  tt   Ipa+ilHK€
npHunre;

A.Onul." Hco HpoieRTa canpelc» :

I.    alrr 0 yl"ey y pe"erap HPHBpeflH" cySje#ara HI¢ua Kojgj€ H3panREo rlpQjgKar.
2,    arr  o  ynney  y  perwcTap  HPHBpenHi¢x  €¥6j€Kara  ret!Her€H€  Qprarm3ap.Hj€  Koj3  tt3panutjTa

rcoHacny nQquory.
3.    nHueHny ripoje*rra+rna, w ro jlHLieHny SIS H+iH 514 neflary on thHneELapcK€ KOMope Cp6ttje.
4.     J"LleHny 3a H3B0Bethe reouerc"x pajioBa H3flany ou peny6""®r rcoHercKor 3aBoua.
5.     anegr reouer€KHx ¥p€bajng

^]quoHprcKo ApyuTro 3^ nyTEN•-KpymEBAunyT' RTyHIEBAli
-=::-::-:l=:=[:=-i-=-:-:::=::-=-_-_=_-



E. TexHrmK« nco ncoieicra TDe6a in canp3KH:
onHc J]oKaurje Ha K-ojLj ce ndeflBH8a BaS-elbe pet]HHx Hanoca.

reoHerc" H3BenITaj ca nonaui"a ci]wMaca jloKa"je npe noqeTKa Bal}eiba pe.iHHx HaHOca,
r[oflaTfce  0  n03ajM«LuTy,  ca  nori03fcajeM  r]pOcTOpa  rLT]aH»paHHx  3a  OquaTune  Marreplfjana  H

jaj]oBHHe H npHcryrlHHM rlyrcBHMa,
4.    onl4c     TexHono"je     papa.     pacnortoHHBor     I(anaquTe'ra     H     PanH»X     I{aparmepHC"Ka

Mexarm3aurje fcoja he 6Irrm aHraroBaHa Ha BaSeFby petlHi4x Hanoca.
5.     rTPHKa3 Bpc're H ftoftHt]HHe MarepHjana H janoBHHe Ha no3ajMHLHTy,
6,    ra6enapHH npe"ep panoBa Ha BabeELy peqHrm Hanoca r[o race'raMatKfiHe`raMa. ca rlpHKa3oM

rlpoueHryamHor noBchalba r]onpeqHor npo¢rma HaKOH Baberba petJHHx HaHOca.
7.     rmaHHpaHy n»HaM«Ky Bal}erm pet]HHx HaHOca no MeceLLHMa H 36HPHy quHaunny, 3a Kacere/

KHHeTe » Lieno n03ajMHLHT€,
8.    oTiHc  paHOBa  M  Mepa  Kojc he  npeny3cT14  y Tory  H  no 3aBpii]rmy  BabeLba  peiHHx  HaHoca y

uHJby   ram"Te   #%BOTHe   cpefl"He   (OpraHH3auHja          rmpHHx    tlBOpOBa.    npocTOp    3a
cRElan«LLrrelbe Ha¢"Hx flepHBaTa. OflprcaBaibe MaLiJ«Ha H xp.),

9.    Mepe  3aiirrure  y  cjiytlajy  fla  npH  Babelby  peqHHx  HaHoca nobe  flo  xaBapHjcKor  H3JIHBalba
HadyTHHx flepHBara y pet]HH TOK`

1o.  Mepe 3a-e Ha pany;

ILrpad]HVKH nplljlo3H npoietrra c¥:
I.     HpeFneriHa crm5rapHja (]il6000},
2*     KaracTapcKO-Tonorpa¢cKH  njtan  3oHe  H3Bobeiba  panoBa.  y  pa3MepH  P  =   I:1000  rmH  P  =

I :2500.
3.     KOHTpoj]HH nonpetlHH npo¢rmH y pa3MepH  I :loo/1000 {2500},
4.     rlod}"CHH   npo¢rm   eKcrLjloaraiunoHor   norba.  ca  T"HHjoM   Hrmoa   BOHe  Ha  jiaH   CH«Marba`

JTHH«joM  Cnpyfla  no  ocoB»H»,  "HHjoM  Tar7Bera  {"HHja  HajBchrm  ny6HHa)  H  rpaHHLloM
wcKona:

4.    yKofl«f(o ce H3Bobeibe paHOBa t]a Baberby pet]Hrex HaHoca o6an7ba Ha HHyquaqujH, Ha napLienaMa
Koje   Ce   y   KaracTpy   HenoKperHoc"   Boflc   Kac   riojrorlpilBpeHHo   rmH   luyMCKo   3eMJbHrme.
npH6an]rm4   H  y   npqjelrTy  nprmoxfrri+  camacHOcT   HaprexHor  MOuiHerapeTBa,  y  crmany  ca
3aKOHOM  KojHM  ce  ype8yje  nojbonp«BpenHo  3eMjbHuiTe.  oquocHo  3ai{oHOM  Kojl"  Ce  ypeSyjy

nyMe;
5.    npejeRTOM ce He CMe  ripeflBunc"  Kora HCKOHa HI"ca ou HajHrmlce Kore nocTojeher PeqHor flHa

(TanBer};
6.    .y nofly)i€HOM HpaBny Baftyelbe peLIHHx Hanoca Tpe6a mianHparn y cMapy Ou HH3BO  Hop npo¢rma

Ka ysBon+]oM, a y noTlpctiHOM npaBuy y cMepy ou MarHue Toica npeMa o6arm;
7.    Ha     KaracTapcKo~Tonorpa¢cKOM      rtftany     j[oKanHje     H3Bobe]ba     panoBa     jacHo     yupra"

norajMHurTe/K«Hery  «  o3Hatilrr«  BpcMc  H  Hat]HH  cHHMafba TepeHa  Koje je  H3BPLLieHO Ofl cTpaH€
Opra"3anHje tcoja je OREaLL]heHa 3a ry BpcTy rtocJ[OBa;

8.    Ha   KaraerapcKC+Tonorpa¢cKOM    rmaH}r   jTOKaquje   H3Boceiba   papoBa   r[PHKa3ar"    KOHTpor[He
norlpeql+c npodyrme ca KcopflHHaraMa KpajELHx TaqaHa y flpxanHOM KOopnHHarHOM cHCTeMy` Kao
» rlo3ajM«uITe ca KOopn«HaTaMa fipenoMa rpaHHLia;

9.    KaTacTapcKc+Tonorpa¢cKHM   rinaHOM   Tpe6a   o6yxBa"m   petlHo   Kopirro   HajMaELe   rlo   50   M

}3BoflHo H HH3BojlHo ofl jioKauHje H3Bobelba PafloBa;
10.  KaTacrapcKo-TonorpadycKH    njlai+   jloKaunje   H3Bobeiba   panoBa   Tpe6a   H3panIT"    Ha   oCHOBy

rcongrcKor cHHMaiba TepeHa H rlonpeqHHx npo¢rma Ha MeSyco6HOM paerojany He BeficM on 25
M:

11.  rcofleTCH"  cHHMaK 3a H3paHy  KaracTapcKo-Tonorpa¢cHor rrmaHa He cMe fla 6yfle CrapHjH ou TPM
Meceua;

12.  KopHurheHa   reoflercKa   onpeMa   Mopa   fla   HcnyibaBa   oupebeHe   yenoBe   Tat]HoC"t   KojH   Ce
noTBPSyjy   arccTOM    unH   qefflapalqujoM.    Mepelbe   no3Hunje   Tpe6a   fla   6yflc   ca   MepHOM

*, , rleql]r][pHoc" flo 25 "t a Mapene ny6HHa Tpe6a fla 6yfle ca MapHOM HecHrypHoc" flo 5 uM:
13.  Ha Xarac'rapcHo-ronorpadycKOM rL7]any Tpe6a HPMKanarH nono3icaj  T]o3aj M«rma H Kacera in KojHx

ee   Bapc   pevH»   HaHceH,   nouoxaj   nocTojchur   BoflHinc   o6jexaTa.   npHBpeMeHHx   nenoHHja`
cenap`quja, nptrynHHx riyreBa. MaHnnyflar"B"x noBpmrma H Kolnype 06ane peqHor KOpHTa;

14.  Ha  npermenlloj  CHryaunjH  H  nofTpet]HiiM  npodyrmHMa jacHo  Ha3Havi4"  Ipai"ue  Karacrapcfti4x
r]apLiena H Ka`rac'rapcrmx OHlirmHa:
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15.  Ha  KOHTponHHM  nortpeqHHM  rlpo¢rm"a npHKacarH  HHHeryfjf€acer€  no3ajMHurTa`  H«BO  Bofle  Ha
flan  cHHMafoa,  HHCKH  njioB"6eHH/ycnopeHH  HHBo (y  cjlysajy  no3ajMHmTa  Ha  BoflHOM  nyT}'}  H
JlereHfly;

16.  rior]pctiHH  r[po¢rmH  KojH  cy  npHKacanH  y  npejeicry  Baberba  peqHHx  HaHoca  Mopajy  na  6yfly
OupebeHH KoopflHHa"a H o5ene#eHH cTa6rmHHM perlepHMa Ha TepeHy;

17.  nonyHHH  npo®rm  n03ajM«LUTa Tpeda fla caBPREH j]HHHjy  HHBoa Bone  Ha flaii  cHHMahaa. ."rt»j}'
Cnpyfla rlo OcOBHHH. "HHj}' TaJIBera {J"HHja HajBehrm ny6HHa} H rpaHHue rlcKorla;

18.  KaraerapcKo-Tonorpa¢cKH   r"aH   »   flpyre   noHaTKe   reoaeTCKHx   cH«MaLba   Tpe6a   Aa'I.M   »   }J
fl»rrmanHoj ¢OpM«, y cTaHnapflHOM ¢opMary;

19.  rlo3ajMHnrre  Tpe6a  nonenH"  Ha  i€acere  unH  KHHeTe,  y  3anHCHoc"  off  KojiHHHHa  HaHoca  rl
nHHaMHKe Baberba:

20.  rpaH»LLe   no3ajMHllrra   yTBpflH"   TaJco   fla   ce   nprmH]{oM    H3Boberba   paHOBa   He   }'rpo-#aBa
era6HjiHocT o6ana y 3oHH y"uaja Hcrona;

21.  y  npojeKry  ce  Mopaj}'  yBa3KH"  ycfloBH  »3  njiaHa  }'  Be3H  nouoxaja  «  KapaRTep«cTMKa  Ki.iHeT€

{MaKc«ManHe    LH»p«Iie    H   ny6»He    HCKOHa},    Kao    H    MHHHManHa   paerojaLba   off   o6are    H.'tii

peryJlaLl»oHHx rpabeBHHa. rpaHHLra eKcnj]OaraLiHOHor noTba MOpa 6H" yflarbeHa MHHMMyM  5oM
o4 BoflH«x o6j€RTa( Ho#»ue HacHna. perynaLiHOI"x rpabeBHHa..);

22.  np«CTynHe r]yTeBe Ho no3ajMHuTa « npHBpeMeHe flenoHHje rlocTaBH" Tan-o fla Hc flpeiici-an.baj}
HpeHpeKy TeqeELy npH BenHKHM BoflaMa;

23.  npenBHftycHHM BabchieM  PetlHHX Hanoca He cMejy ce rloropLHaBaTH ycjioBH caHHTapHe 3aur"i.€ H
HeraT«BHo yTHLia"  Ha cTaLbe xHBOTiie cpcjiHHe.  yKOJ"Ko nocToj lt 6M,io Ka]{Ba }'r]oTpe5a Ha¢.T.i-
H  rbeHnx  flepHBara,  y  npojetcry  Tpeda  rlpenBunerH  Mepe  3anr"Te  fla  He  Hobs  flo  3aranetba
BonoTOKa;

24.  i"je  flo3BojbeHo   cuna"unTerbe  HadyT"X  flepHBara  {ropHBa,   yjba   H   Ma3HBa}`   3aMeHa  }'tha.
noflMasHBalbe H  npaLbe MexaH»3aLunje Ha BoflHOM 3eMJbHLLITy;

25.  y  npejelrry  Tpe6a  HaBeerH  H  03Haqir"  j]oKaiiHje  3a  cKjnaHHunerbe  ropHBa.  yrba  "   Ma3HBa,
oflpHaBarbe  H  rlpalbe  Mexal"3auHje.  CrmanHmTa  HadyTHHx  qepHBara  H  noroHH  3a  ojip"aBaH.e
MexaHH3aunje   Mopajy  fla   HMajy   KaHaj"3auHjy  3a  npHXBararbe  oTrlaHH«x   B0fla  H   ypebaj   .}a
cenapauHjy Mac" M yjba;

26.  y   npojelcry   Tpe6a   03Ha""   j]oKaiunje   H   jlHMeH3Hje   npHBpeMeHHx   fleHOHHja   3a   a+runaratbe
lt3BabeHHX  PeLIHHX  HaHoca  Ha  BoflHOM  3eMjbHLLrTy.  Tpe6a  npH]{a3a"  MaKCMManHy  floBPLL"H}`;.
BHCHHy H KonHtmHy petlHHx HaHoca KojH Ce Moxe flenoHOBa";

27.  ripojeKar Tpe6a fla CaflpHH  nJlan 3a ou6paHy  on rlo"aBa,  KojH canp#H  eBaryauHjy'  panilHI{a  il
Mexa"3aunje H 3anrrITry rlpHBpeMeH" flcrl0HHja y TOKy CnpoBOSerba ofl6pane off no"aBa:

28.  npejeKaT Tpe6a fla 6yfle lt3pabeH y cREany ca TexHHt]KHM HopMarHB»Ma H c'raunapaHMa:
29.  3a  flenoHOBatbc   pettHHx   HaH0Ca   Ha  BOuHOM   3€urbHuny,   HHBeorrmop  y   noce6HOM   nQiT}'riK}'`

np»6arma BoflHa aRTa;
30.  Ha npojeKar Tpe6a npH6aBrmH  BoflHy carflacHocT.  KojoM ce yTBpbyje fla je  npojeKaT  H3pabeH }'

crmaH]t ca BoflHHM ycnoBHMa;
31.  rlpano  Ha  Babethe  pet]HMX  HaHOca  C"t]e  Ce  Ho6HjaibeM  BoflHe  car.iacHoerH  ELrlH  3aK.b}rtl€rhcM

KOHLieeHOHor yroBopa;
32.  3a o6anrbarbe HenarHoerH Babelba peuH«x HaHoca npaBHo jlHLre, oflHocHo npefly3erHHt€ Tpe6a fla

6yfle  yr"caHo  y  ouroBapajyhH  pe"cTap  H  fla  noceji}'je  fiHueHuy  3a  o6aBj+aEL€  HejiaTHoc"
Babeun petiHHx HaHoca;

33.  KapaRTep»C"tlHe  BP£HHoc"   npo"uaja  peKe  3anaHHe   MopaBe,  x.c.   JacHtiKM   +`ioer.   ripeMa
MHlurberby PXM3-a 6p.922-1 -284/2016 ou 27.12.2016 ron. H3Httce:

-npoc€L]an B»LHerofl»LL]H>H nporox: Q§r =105 m3/s

- npoceLtHa BpeflHoer artcor[yTHHx Malcc. roflHmrbHx r]poroKa : Qsr max = 685 m3j s

34.  Ha Cc CBH xunpayJ"qKH npopaHyHH H3Bpme Ha ocHOBy TatlKe 33.
35.  HpojeRTOM  o6yxBarRT«  noTpe6Ha  arra:  ART  Haure2rmor  opraHa  o  carjiacHoer«  Ha  cryflHj}<'  o

rlpoueHH  y"uaja  Ha  HHBorHy  CpenHHy.  oflHocHo  ART  KojMM  ce  noTBpbyje  fla  HHjc  rloTpe6Ha
npoueHa  y"uaja  l]a  #llBOTHy  cpeflHHy  H  noKaBe  0  peureHHM  HMOBHHCKO-rlpaBHHM  OflHOcHMa.
Kao H CarTiacHoer HaflnexHor MHHHcrrapcTBa 3a rlpeHaMeHy 3eMjbHLLITa;

36.  3a  opraHH30BaHy.   ttBaj"TerHy  f4  nyropoqlry  eKcrmoarraqujy  peL[HItx  HaHoca  ca  r]peflMerHor
TioKaHHTera. y  Liusy raHHor carTieflaBalba cacTaca f[RToj]OLLIKor npo¢rma Hajla3»LI]Ta.  noTpe6Ho

je npe npejeRTOBaiba. H3BpuH"  H fiorpe6He reorexHHVKe HclpancHe padoBe r]yTeM  HCTpa)Iciim
6yLuorHHa rmH o6panoM npo6Hor pacKona TepcHa oH cTpaHe CTpyqHHx H oB/laLuheH«x jiHua.



rlopen  oBora  MOx€  ce  t{OpHerrm¢  H  nporH03HH  jlHTojlomKH  npo®rml  y  Henoape"Oj  6jTH3HHH
oBor cKcnj]oaraunoHor notha, yKoj"Ko ce HerHM pacrloua2Ice;

37.  y   rlpojetrry'   Tpe6a   HCTahH   cBpxy   6arepoBarba.    Mecro   oquaralba   Marep»jana.   yn«ca"
TexHouorHjy 6arepoBarba. THrloBe MaLHHHa. 6erepa H p«HaM14L[KH rLnaH 6arepoBarba;

38.  llpenBunerH  HatlMH  06erlcolcaBarba eKcnHoaTanHOHor rlona Ha TepeHy  Kao  M  ycnoBe  HecMeraHe
KOHTpor]e 6arepoBarba;

39.  fla  Ce  no  ianpurerry  H3pane  TexHHqK€  floKyMeirraliHje  -  rlpejeicl`a.  HHBecrmop  o6parH  OBOM
JaBHOM  BOuonpHBpeflHOM  npeny3chy ca 3axTeBOM 3a H3ziaBaFbe BOHHe carjlacHoc" y  crmany  €a
r]por"CHMa;

40.  BonHH ycJ]OB« rf peerajy na Ba3ice af{O ce y pony Ou roHHny nana On flaHa lbHxOBor H3flaBarba He
rloflHece 3axTeB 3a H3flaBaHbe BoflHe camacHocTH.

0 E P A 3 JI 0 " E EL E

AI€uHOHap€Ko  4pyluTBo  3a  nyT€Be  „KpyLLIEBALLITYlto  -  Kpyu€Bau,  yj].  JacHt[Ic«  nyT  6p.  6S.,
37000  tcpyueBau  {MaTHtlnH  6poj  07146825),  nouHeno je  3arreB  6p.003-348l  oa  24.11.2021  rofl.  y
nocnynffy  "pafle  TexHHqHe  flonyMeHTaunje  -  Hpejerar  3a  BaBerbe  PeqH]¢x  HaHoca  Ha  noKaiunjH  H3
npHo6ajba H ca crtpyfla «3 ttoplrra Ha jieBoj o6aj[H pexe 3ananHe MopaBe, Ha cTaquoHancH oH KM 26+200
flo KM 26+800. Ha K.n.6p.227. 228` 212/I, 237/5, 237/6, 239 H 240 KO rjio6ouep, rpan KpyureBau.

y3 3axTeB ie floc`raBj-beHa eneqeha floKVMeH.rall»ia:
-      Pemerbe a H3flaBaiby "ue-Hue ra o6-anjba]be flenarHoc" BaSelba peqHnx HaHoca 6p. 325i}0-

00452#8 I 7rty7 ofl 31.10.2017 rofl. - Peny6rmHL]f€a qupeKUHja 3a Bone;
-      JIHCT   HenoKpe'rHoc"   6p.2457   ra   rm.6p.227   KO   rno6oflep,   ou   30.07.2021    roflHHe   -

https:/itatastar.rgz.gov.rs/;
-      JIHer   HenoKpeTHoc"   6p.2454   3a   Kn.6p.228   KO   rjlo6oflep.   ou   30.07.2021    roflHHe   -

https:Jftatastar*r2z.£ov.rs/;
-      JIH-er   HenoxperHodrH   6p.2452   3a  Kn.6p.212/I   K0   rjlofroflap.   off   30.07.2021   roflMHe  -

https.jifetastar.rgz.gov.rs/;
-      JTHCT   HenoKperHoc"   6p.2456   3a   Kn.6p.237/5   K0   rno6ouep.   off   30.07.2021   roflHHe  -

haps#itatastar.rgz.gov.rs/;
-      J]HCT   HenoKpgrHoc"   6p.2456   ca  rm.6p.237/6   KO   rno6ouep,  oil  30.07.2021   rDflHHe  -

hags:/ifeatastar.rgz.gov.rs/;
-      yroBoP o raryny  Boquor aeMfoHurra y HPHBarHoj cBojHHH ca ThHpwh {THxoMHp} jbpLrbaHOM

in KyKjbHHa 6p.003-2848 ou 06.08.2020 rofl. ra napuene K.n.6p`  240 K0 rJio6oflcp. rpan
KpyureBau:

-      yroB0P  0   3aKyny   BoflHor  3eMJbHurra  y  npHBarrHoj   cBoji4"   ca   MrmeHKOB«fi  (CraHoje)

fropHua H3 KyKj"Ha 6p.00" 798 off 12.06.2020 rofl. 3a napuene K.n.6p. 239 K0 rno6ouep.
rpan KpymeBan:

-      KararmpcKo ronorpa¢cKn  rman, 27.052021  rofl. ~ P=l:1000 -„GE0  PRIZMA" fl.o.a.  H3
KpyureBua.

rlprmHKOMpacMarparm3axTeraKopHmheHajeTexHItqKaHrmaHCKafloKyMermaliflja:
-      reHepa"  npejeRT ypefieun 3anaflHe MopaBe ~ ORTo6ap 2008  -  HHerl+rryT 3a BoflonpHBpefl}'

.JapocjlaB qepHH" Bcorpan.
-      rThan  BabeHba peqHtt.i  Hanoca 3a rlepHou on HOBeM6pa 2021  roflHHe flo HOBeM6pa 2023  rojiHHe

('.Cj]yx6eHM rnacHrm PC" 6p.107/2021 ).

Ha  oCHOBy  flocTaBtheHe  floKyMeHTaunje,  rao  H  AonyMeHra"je  ca  KojoM  paonoJiaxe  cTpyqHa
cjiyrfea JBrl Cp6HjaBofle. yTBpbeilo je cneflche:

Ha ocHOBy t]flaHa  117.  3aKOHa o BoflaMa {„Cj].rj[acHHK PC„ 6p.30/10, 93/12  M  lot/16), o6jeKar
M  paqoBH cy THr]a 24 ~ Babene H qeT[oHOBane Ha BOHHOM 3eMjbHLLITy: PetJHHX HaHOca. tcaMeHa ut

flpyror  Marep«jana  H3  Koprma  BoqoTOKa, cnpyfloBa,  pet]HHx anyBHOHa  H ca o6ana  npHpoHH¥x
BofloTOKa,  ripHpOAHHx  n  BeuraTKHx  aryMyjlauHja;  TpeceTa  3a  xOp"ryJITypy;  peKyJI"Ba"jy
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eKcnjloaTauHOHor  nojba  H  HeriocpeflHe  oKouHHe,  no  3aBpmeHOM  Babeny.  TaKobe.  Ha  ocHOB}'
qH.43   3aKOHa   o   BoflaMa   {„Cji.rJlacHHK   PC„   6p.30/10.   93/12   H    ]01/16}.   }'   cMHcji}.   BoflHc
flefiaTHocTH. y rlHTafoy je „ypebeibe BoqoTolta H 3aurTHTa off urTerHor flejcTBa Bofla„.

IlpaBo  Ha  Baberbe  peHHor  HaHoca {carJlacHo  unaHy  89  3aK0Ha o  BoflaMa}  cTHHe  ce Ho6HjatheM
BoflHe  carJlacHoC"  "H   3alcJbyseELeM   KOHuecHOHor  yroBopa,   iHTo  rioflpaayMeBa  H   o6aBe3}.

peuraBarba  HMOBHHCKHx  rlHTarba Ha  napueJlaMa  Ha KojHMa ce  BaHH  peq"  HaHoc  H  rlocTaBthaj}j'
r]pHBpeM€HH o6jeRTH noTpe6H« 3a H3BobeFLe pafloBa;

3a  o6aBjbaELe  flej[aTHoC"  Babefba peLIHor  HaHoca  npaBHo  J"ue.  oHHocHo  npefly3eTHHt(`  Tpe6a
qa 6yHe yr"CaHo y ouroBapajyhH  perHcrap (unaH 90 3aKOHa a BoflaMa} M fla noceH.vje nHLieHii}
ra o6aBrbafoe He+iaTHoc"  Babeiba peqHor HaHoca. JIHueHua 3a O6aBJbarbe He.IaTHoc"  Bab€rba

PeLIHor  HaHoca  H3  Boj|Hor  r]yTa  H3flaje  Ce  Ha  3axreB  r]paBHor  jiHua`  04HocHO  r[Pej|}'3€THHKa`
peLLleLbeM   M«HflcTapcTBa   HaprexHor   3a   r[ocT[oB€   cao6pahaja.   a   3a   06aELrbarbe   He.iaTHi]c"
BabeHba  pet+Hor  HaHOca  H3  BofloTOKa  Ha  KojHMa  HeMa  rij]oBHor  rlyTa  H  ca  BojiHor  3eMthHmTa.

Pa4H   ypeberba   Pelt«Ma  BOHa.   PCLLJehieM   MHHHcrapcTBa   rTO.TbonpHBpe4e   fi   3aLLiTriTe  xHBOTHi-
cpeflHHe. Ha rlepHofl off rleT roflHHa;

HHBec"T0P je  y  o6aBC3H  fla  ra  KoPHLL[heHb€  B0flHor  3eMjbHLL]Ta  per}.'ftHLi]e  HMOBHHCKe  oHHoce.
Kao H fla nj[aha HaKHany` y CKjiatly ca  3aKOHOM o BoflaMa.

XHHporpa¢cKH noflaun J]OKal|Hje:
-  Haj6j"xH BofloTOK:
- CHHB/rloflc,"B:
- BoflHO noupy"je:
-  BoflHo Tejlo:

•     KaTeropHja BouHor T€.Ia:
•    6poj:
•    Hfl€H"¢HKaquja:

PeKa 3ananHa MopaBa
3aHapHa MopaBa
MOpaBa
3arlanHa MopaBa off cacTaBa ca
JyxHOM  MopaBOM flo yurha M6pa

PeKa
198

ZMOR   I

xHxporlouKH nonaqu norauHje:
-      Haj6n"ca  xHflpojlourKa  cTaHHua:  JacHqKH  MocT  Ha  oKo  8  KM  y3BoflHo  off  HpeflMerHe

JloKanHje:
-      MHunbeELe      PXM3-a      6p.922-I-284/2016      ou      27.12.2016      rofl.      ca      cjieqehMM

rapaRTepHCTHHHHM xHflpoflour KHM rlonauHMa:
-      Qsr=105m3/s;
-     Qsrr"=685m3/s

rloflauH a jloKai"jH:
-norauHja/Hacejbe: aTap cejla rno6ouep  -rpan KpyureBau;
-      KaracTapcKe  napuejie:  Ha  K.n.6p.227.  228  H  212/I   KO  rjio6oflep  Hana3c  cc  Ha  BoflHOM

3eMjbHury y IEmacHHLLITBy floflrio€Hou@ 3anTCBa.
-     onur"Ha/rpan: KpyureBau.
-      ynpaBHH OKpyr:  PacHHclc».

Ha nocMapaHoj fleoHHun ocHOBHo Kopuro pcKe 3anaflHc MopaBe je Hepery.j",caHo,  HHyHflauHje c}
06pafflc paowrbeM. J10Kaunja eKcrmoaTaLMOHor nojba ce HajEa3H  }' 3oHH  Koja je o3HaLieHa Kao 3oHa
rfle je noTpe6H0 Babehie HaHoca. JIOKaunja eKcrmoaTauroHor  Hojba ce Hafla3H  i{a cnpyH}' }'3 .icB}'
o6any peKe 3anajlHe MopaBe, y BoflHOM 3eMjbHurTy.
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-     KoopfiHHar€ Tanana eKc"oaraH#oHGr nana:

EttcrmoapTau#oHo HtiJb€ I
TatlKa X Y
Tl-I 7 5 I 7 800 4 827125
TI-2 7 517 938 4 827 084
T]~3 7 517 885 4 8±7 0£ I
TL4                i            7517890 4 827 030
TI-5 7 5 I ? 855 4 827 050
Tl-6 7 517 8]7 4 827 081
Tl-7 7 517 801 4 827104

Eh'crmoapraHHOH® HQrb€ 2
TaqKa X Y
T2-I 7 517 925 4 827 Sl 3
T2-2 7 517 957 4 827 019
T2*3 7 5 I 7 $99 4 827 008
T24 7 5 I 8 843 4 827 002
T3.5 7 517 98] 4 $26 991

L        T3rfe 7 51? 948 4 827 004

CXOHH0 ycfl®BHhia ut3 Hut€no3HTHBa pErm€ELa. TgxHHHHa ]GKyREeHTaquja xpe5a fla 5yH€ y' gKHaxp.
Ca  oxpefl5aMa  3altoHa  a  BOHaMa  {t*Cn."acHHK  PC,*  5p.3Or]0.  93/i2  M   lot/16}+  cM€pHHLiaMa
CTpaTe"je yHpaB.'barba BOHaMa Ha repuropHjH Peny6nHKe Cp6Hje {,,CjT.rJ]acHHK PC„ 6P.3/17}
-   B0HOHp»BpeflHa  8cHOBa  Cp5Hje*   3a'HOHOM   o   HjiaH«paTby   H   H3xpaRE»   {„CJI.rmacHHK   PC„

6P*?4/89*  „t}q  flp}THM  HPQTIHCHMa3  ys c6aBesHe Hprmor€  ttgjlf ey fl€dyHHHcaHH  HpaBHHHHKo+M  a

}TBpbHBaEL}* rLiaH Bafi€ELa peHHHx HaHc€a {t.Cfty"S€HH rHa£HHH PC±'€ 6p*6?#ff i 9}.

yfutoB0M   6poj   28.   flaTa  jc   o5aBe3a   HHBecTf4Topy  na  ce   rlo   3aBpmerKy   t*3pafle   TexH«tlh*€
floKyM€HrauHj£   Ha  ocHaB}'  iRT.!20.  3aKOHa  #  BSflaMa  {„Cjl.rjlacHHH  PC„  6p.3Q/lot  93/12   H
lot/16}  05Pa"  fiBOM  JaEHSM  BOA#ripltBpeflHOM  rlpgHyseh¥  ca  3axTeBOM  3a  H3HaBaEL€  BenH€
carjlacHac" y cREiaxp' Ca npGH"€ELMa.

BSflHH *VCJTOBH  C}r }¢'nHcaH"  }'  yflHCHHK BoflHHX ycjloBa y  cMHcny H*iaHa  130. 3aKOHa a  BtSHaMa.
nod 6p8jeM C/ `2-

HoCTaBH":
- Hobttocuong.v 3RTxiiig8a
-BubHa tttlbu±a
-Apru&tt
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Ha  ocHOBy  npaBHflHHKa  o  caflpxHHH,  Hat"Hy  H  o6pacuy  BOAHe  KlbHre ("Cji.  rHacHHK  PC"

6poj 86/2010}, BOHHH ycJloBH cy eBHfleH"paHH y VnHCHHK BoflHHx ycnoBa.

rloflau» Ou 3Hatlaja ]a Bojlny KrbHry:

I.     oHmTH HOHAI|]4

I.I. HHBec"Top
-Ha3HB: AKiiHOHapcKo flpymTBo 3a nyTCBe ttKpymEBAI|IIyT" -KpyureBau
~ Ma"LIHH 6poj: 07146825
-CequLLITe: y.1. JacHtlKH r[yT 6p. 65.
-rpan: KpyLHCBai|.

I.2. HanaTo peuefbe:
-HasHB HaHHexHor opraLla: JBH +.Cp5HjaBoue" MopaBa HHur
- Bpoj pequeLba:
-HaTyM:

( 10732)
2022 roflHHe

2.  HojLAqu o oEJEKTy
-THH   o6jclcra.    H3Bdyehae   paHOBa:   6poj    24)    BabeELe    H   HerloHOBafb€   Ha    BofiHOM

3eMthHil]Ty:  PeHHor HaHoca` KaMeHa H flpyror MaTepHjajia ...,.....
-  Bprra pafloBa: eKcnJioaTauHja peqHor HaHOca.

2.I. Ap[MHfii]erpa"BHH nono#aj:
- rpaE/oriur"Ha: KpyureBau,
- Hac€foe: rj]o6oqep.

2.2. Xunporpa¢cKH nouoFTaj :
-CjiHB: 3ananHa MopaBa
-{BOuoroK. anyMyJlaqujat je3epo, HOH3eMHa Buna}: perm 3ananHa MopaBa.
-TOM y3 o6jeraT tiaBHa KavanH3aLiHjat KaHant HOTOK,  BofloTOK): peKa.

2.3. 06rlacT BofloHPHBpeHHe flej]aTH0cTH: /
-OCHOBHH rapaRTepHCTHVHH noflaTaK: eKCHjToaTauHOHo no.us H3 r]pHo5ajba KopHTa ca

cnpyfla Ha neBoj o6an« peKe 3arlaune Mopane Ha cTauHOHaltH ofl KM 26+200 pe K**i
26+800t  Ha K.H.6p.227,  228,  212/I,  237/5,  237/6.  239  H  240  K0  rno6ouep.  rpan
KpyqueBau.

3.    ocTAm4 noqAlql
S.I. o6paSHBal; HDatl HCTpOBHh, quTRE. «H7It. rpap.

3.2. rlpoMeHe  y  HoflaunMa`  6poj  H  flaryM  {peurerba  0  H3MeHH,  3aKjbytlKa  0  HCHpaBLiH,

peLHciba 0 yKHqarby, pcLLlelba o rloHHuTeLb};): /

HanoMeHa: /



P e H y 6 ]1 H K a C p 6 H j a
3ABOH 3A 3AmTHTy HPHPOHH CPEHJE
HOBH Beorpa;I, JaHaHCKa 6p. 35
TeTI: +381  11/2093-802; 2093-803
®aKc: + 381  11/2093-867

3aBo;I 3a 3amTHTy rlpHpoHe  Cp6Hje  H3 Beorpa;|a,  (Haqel[HHK O;|ejberba 3a HpaBHe,  KaHPoBCKe  H
ollmTe  IIocjloBe ropaH  HPMaHOBHh Ho  OH]Iyl|H  02  6p.  012-1720/1  oH  11.05.2023.  roHHHe),  yJI.
JaHaHCKa, 6P. 35, Ha oCHOBy HJlaHa 9. 3aKOHa o 3am"" HPHpoz[e („CTlyx6eHH rJlacHHK PC", 6P.
36/2009,  88/2010,  91/2010-HCHpaBKa  14/2016,  95/2018-Hpy"  3aKOH  H  71/2021)  H  tl]IaHa  136.
3aKOHa  o  ollmTeM  yrlpaBHOM  HocTyHKy  („CjlyRE6eHH  r]IacHHK  PC",  6p.   18/2016  H  95/2018  -
ayTeHTHqHo    TyMaqelbe),    HocTyHajyhH    Ho    3axTeBy    6p.    050-8/41    o;I    22.03.2023.    roHHHe
AKI|HOHapcKor ;|pymTBo 3a IryTeBe „KpymeBal|HyT", yjl. JacHqKH IryT 6p.  65,  37000 KpymeBal|,
3a  H3HaBalbe  ycJIOBa  3alHTHTe  IIPHpo;|e  3a  eKcllTloaTal|Hjy  peqHor  HaHoca  H3  HPHo6ajba  H  Ca
CHpyHa  H3  KoPHTa  Ha  TleBoj  o6a]"  peKe  3aHa;|He  MopaBe  y  aTapy  cejla  r]Io6o;|ep,    HacHpaM
cTal|HOHaxe o;I kin 26+200 ;|o kin 26+800 Ha K.H. 6p. 227, 228 H 212/1  y K.O. rJlo6oHep, rpaA
KpymeBaH,HaHa=Z{2±=2023.roHHHeHoq036p.021-1125/L±HOHocH

P E in E Ib E

1.    HOHpyT|je Ha KojeM Ce IIjlaHHpa eKCH]IoaTai|Hja petlHor HaHoca H3 IIPHo6ajba H ca cnpy;|a H3
KopHTa Ha jleBoj  o6aj" peKe 3aHaqHe MopaBe y aTapy ceTla r]Io6o;|ep He Hajla3H ce yHyTap
3amTHheHor HOHpyT|ja 3a Koje je cllpoBeHeH Hj" HOKpenyT rlocTyHaK 3amTHTe. PeKa 3allaHHa
MOpaBa   rlpeHCTaBJLa   eKOJIomKH   KopHHop   o;I   Hal|HOHajlHor   3Haqaja,   eKOJlolllKe   Mpexe
PeHy6"Ke CP6Hje. CXOHHo TOMe, H3Hajy ce cjle;|ehH yc]IOBH 3amTHTe IIPHpoHe:

Onunmuyc]Ioeu..

1)     HJlaHHpaHe  aKTHBHoc" Hpe;|BHHe" Ha Hpe;|MeTHOM  Ho;|pyTjy  Koje  Ce  HaJla3H  Ha  K.H.
6p. 227, 228 H 212/1  y K.O. rjlo6oHep, rpa;I KpylHeBai|, Ha HOBpmHHH Koja je oHpebeHa
CJleHehHM KoopHHHaTaMa ;|aTHM y 3axTeBy:

EKCHTloaTal|HOHo IIojbe  1

FEp. TatlKe Y X
T1-1 7 517 800 4 827  125
T1-2 7 517 838 4827084       |
T1-3 7 517 885 4827051     |
T1-4 7 517 890 4 827 030
T1-5 7 517 855 4827050          1
T1-6 7 517 817 4827081        |
T1-7 7 517 801 4 827104

EKCHTloaTal|HOHo IIojbe 2

I   . TaqKe_ Y X
T2-1 7 517 925 4 827 013
T2-2 7 517 957 4 827 019
T2-3 7 517 999 4 827 008
T2-4 7 517 043 4 827 002
T2-5 7 517 981 4826991      |m
T2-6 7 517 948 4827004       -r MOyHApcKo ApytlJTlo 3^ nyTEBt



2)    3a6paELeHo je HOTHyHo HperpabHBarbe peKe 3aHaHHe MopaBe TOKOM eKcrljloaTal|Hje;
3)    HpojeKTOM HedyriHHca" HpocTop 3a ;|elloHOBaH>e H3BabeHor petlHor HaHoca y KOMe Tpe6a

Ha cy o6e36ebeHH ycJloBH cK]Ia;|HmTeELa 6e3 MoryhHoc" 3arabeELa BOHOTOKa, 3eMjbHmTa
H Ba3Hyxa y oKpyxelby y cKJla;|y ca 3aKOHOM o 3am"" HHBOTHe  Cpe;|HHe  („CTlyx6eHH
rjlacHHK PC", 6p.135/2004, 36/2009, 36/2009 -Ap. 3aKOH, 72/2009 -Hp.3aKOH, 43/2011  -
oHJlyKa yc,  14/2016, 76/2018, 95/2018 -Hp.3aKOH H 95/2018 -Hp.3aKOH);

4)     HpojeKTOM ;|edyHHHca" 3a6paHy HerloHOBalba H3BabeHe ja]IOBHHe Ha IIpocTopy Babelba y
caMOM     HPHo6aJby,     Kao     H    Ha    IIOBpmHHaMa    HOH    HPHPOHHOM     H    rloJlyllpHPOHHOM
BereTal|HjoM (IIoje;|HHaqHa H" rpyrle cTa6ajla y HPHo6ajEy, JIHBaHe, HalHII>ai|H, TPIIIhal|H
H".);

5)     3a6parbeHo  je   yKjlalbaELe   KpajpeTIHe   BereTal|Hje,   Ha   ocTaTKy   HpocTopa   MaKCHMaJIHo
orpaHHtlH"  yKjlalbaELe  3ejbacTe,  x6yHacTe  H  myMCKe  BereTal|Hje  Koja je  3HaqajHa  3a
rHexberbe,   HCxpaHy   H   3HMOBaJIHmTe,   oHMopHIHTe   H   HohH]"mTe   3a   HTHi|e   H   ;|Pyre
xHBOTHH>cKe BpcTe;

6)     3a    H3Boberbe    paHOBa    KojH    H3HCKyjy   yKjlalbarbe    BHcoKe   HPBeHacTe    BereTal|Hje    Ha

;|pxaBHOM   H   HPHBaTHOM   3eMjbHmTy   o6aBe3Ha   je   car]IacHocT   H   Ho3HaKa   myMCKor
ra3HHHCTBa;

7)     CTporo ;|edyHHHca" MaHHHylla"BHe lloBpmHHe eKcn]IoaTal|IIOHor Ilojba;
8)     3a6palbeHo  je   yrpoHaBalbe   6HOHHBep3HTeTa   H   reoHHBep3HTeTa   oHacHHM   H   mTeTHHM

MaTepHjaMa   H   CpeHCTBHMa,   oTnaHOM   H   rpabeBHHCKHM   MaTepHjaJloM   Ha   rlpe;|MeTHOM
HOHpytljy;

9)     3a6paELeHo    je    yHHIIITaBarbe     H     HapynlaBalbe     cTaHHmTa     Kao     H    yHHIIITaBaH>e     H

y3HeMHpaBalLe AHBJbHx BpcTa;
10)  3a6paELeHo je H3BobeELe paHOBa KojH 6H HOBe" Ho 3aMyheH]a BOHe y IIepHOHy HyxeM oH

HeT HaHa;

11)  3a6palbeHo je  yllymTarbe  oTHaHHHx  Bo;|a  HPHj"KOM  HCHIIpall>a  HaHoca y PeKy 3arlaHHy
MOpaBy;

12)  3a6pall,eHa  je  IIpoMeHa  Mop®oTlomKHx  H  xHHpoJlomKHx  oco6HHa  IIo;|pytlja  oH  KojHx
3aBHCH dyyHKHHOHaJIHoCT KoPHHOpa;

13)  TOKOM H3BobeH>a paHOBa,  carJlacHo qJI.10.  H  16. 3aKOHa o 3am"" oH 6yKe y xHBOTHoj
CpeHHHH („CJlyx6eHH rJlacHHK PC", 6p.  96/2021), HHBo 6yKe H BH6pal|Hja He cMe HpehH
rpaH14tlHe BpeHHoc" 3a PaHHy CpeHHHy;

14)  KOMyHaIIHH   H   caB   ocTajlH   oTHaH   HacTao   TOKOM   PaHOBa   MOpa   Ha   6yHe   HPHBpeMeHO

CKJlaHHmTeH  Ha  HpoHHcaH  HaHHH  Ho  lberoBor  KOHaHHor  36pHlbaBaHa  Ha  MecTo  Koje
oxpeHH  HaHJlexHa  KOMyHaJIHa  cJlyx6a  a  y  cKTlaHy  ca  qTlaHOM  3.  3aKOHa  o  yllpaBjbaEby
oTHaHOM („Cjlyx6em rJlacHHK PC",  6p.  36/2009,  88/2010,14/2016 H 95/2018-HP.3aKOH)
HpeMa  KOMe  ce  yllpaBjLall,e  oTHaHOM  BplllH  Ha  HaHHH  KojHM  ce  o6e36eDyje  KOHTPOJla  H
HPHMeHa  Mepa  cMalbelba:  a)  3araSeHa  Bo;|a,  Ba3;|yxa  H  3eMjbHHITa;  6)  oHacHoc"  Ho
6HjbHH H xHBo"IbcKT cBeT; 8) ollacHoc" oH HacTajalba yHeca, eKCIIJ103Hja HJIH HOxapa;
r)  Hera"BHH¥  yTHI|aja  Ha  IIpeHeJle  H  IIPHpoHHa  Ho6pa  rloce6HHx  BpeHHocTH;  H)  HHBoa
6yKe H HerlpHjaTHHX MHPHca;

15)  Ha IIOBpmHHH  BaSelfa petlHor HaHoca HHje Ho3BojbeHo  BpmH" cepBHc  H peMOHTOBaHe
MalllHHa, CpeHCTaBa H ollpeMe;

16)  HHje Ho3BOJbeHo H3BobeELe paHOBa Hohy;
17)  HPojeKTOM  He®HHHca" Ha je  y TOKy paHOBa  Ha  IIpeHMeTHoj  HOBpmHHH  BabeH>a peTIHor

HaHoca   H   OKOJIHHH   IIOTpe6Ho   npeHy3e"   cBe   Mepe   KaKO   6H   Ce   cHpeqHTlo   H3JIHBalbe
ropHBa, Ma3HBa H HpyrHx mTeTHKx H ollacHHx MaTepHja y Boj|oTOK;

18)  HpeHBHHe"  Ha  Ce  y  CJlytlajy  aKI|HHeHTHor  3araSeHa  rloBpmHHCKHx  BOHa  H  3eMJbHmTa
TpeHyTHo  o6ycTaBe  CBH paHOBH,  H Ha ce  aHraxyjy  HaHJlexHe  HHC"Tyl|Hje  H  HpeHysehe
oBjlamfieHo 3a caHHparl]e;



19)  y CJlyqajy H3JIHBaELa mTeTHHx MaTepHja y BOHOTOK, IIOTpe6Ho je H3Bpl"" oHroBapajyhe
aHaJIH3e   BOHe   H  HpeHy3e"  Mepe  caHal|Hje  H  3alHTIITe  xHBor  cBeTa  peKe,   a  ropHBo,
Ma3HBo  H  ;|pyre  mTeTHe  MaTepHje  a;|eKBaTHO  caKynjba"  H  eBaKyHca"  ;|0  HpOI"caHe
JIOKal|Hje,  y  CKTla;|y  ca  qjlaHOM  2.  HpaBHjlHHKa  o  HaqHHy  cK]IaHHmTeH>a,  HaKOBall>a  H
o6eHexaBalba ollacHor oTHa;|a („C]Iyx6eHH r]IacHHK PC", 6p. 92/2010 H 77/2021);

20)  TOKOM  TpaHcnopTa peqHor HaHoca  Heorlxo;|Ho je  cHpe""  cBaKo  Pa3HomeELe  tlecTHI|a
HecKa H IIpall"He y Hellocpe;|HO OKpyxeH>e. cBaKO eBeHTyajlHO H3jlHBalbe petlHor HaHoca
Ha TpacH HpeBo3a IIOTpe6Ho je inTo Hpe caHIIpaTH;

21)  yKOJ"Ko  ce  y TOKy paHOBa  HaHbe  Ha  reojlomKa  H  IIaTleoHTo]IomKa HOKyMeHTa  (dyocHJ",
MHHepaJ",   KPHCTaj"   H   Hp.)   Koja   6H   Morjla   HMa"   cBojcTBo   IIPHpo;|He   BpeHHOCTH,
Hajla3atl  je  HyxaH  ;|a  HPHjaBH  MHHHCTapcTBy  3aillTHTe  xHBOTHe  cpeHHHe  H  rlpeHy3Me
Mepe  3amTHTe  oH yHHIIITelba,  omTehHBaELa  Hj"  Kpabe  ;|o  ;|ojlacKa  oB]IalllheHor JIHI|a,  y
cKJlaHy ca qJI. 99. 3aKOHa o 3am"" HPHpoHe;

Hoce6uuyc]Ioeu..

22) yKOJIHKo ce TOKOM H3Bobelba pa;|oBa Ha Hpe;|MeTHOM Ho;|pyt|jy Hj" rberoBOM oKpyxell>y,
Ha   HojeHHHaqHHM   cTa6JII"a,   cTy6oBHMa   11   o6jeRTHMa,   yoqe   rHe3Ha   rlTHi|a   (H"I|a
rpa6jbHBHHa, 6ejle po;|e), HpeqHHKa 50 cm H BehHM, y HepHo;|y rHexbelba THX BPCTa (oH
15.  MapTa  ;|o   15.  jyjla),  o6aBec""  3aBOH  3a  3alllTHTy  HPHpoHe  Cp6Hje,  a  pa;|oBe  H
aKTHBHoc" Mopajy ce o6ycTaBH" Ho H3jleTall>a MIIa;|yHal|a;

23)HHje     ;|o3BojbeHo     H3Bo;|H"     pa;|oBe     y     BOHeHOM     or]Ie;|ajly     BaH     ;|e®H"CaHe
eKCHJloaTal|HOHe IIOBpmHHe;

24) 06aBe3a HHBecTHTopa je Ha cTpyqHHM capa;|HHI|HMa 3aBo;|a oMoryhH npHCTyll JloKal|HjH
TOKOM ro;|HHe y I|Hjl>y Hpahelba cTalba Ha TloKajlHTeTy H oKo]IHHH;

Et¢cn]ioamauuja..

25)PanoBH   HPH   eKclllloaTai|HjH   Mopajy  ce   H3Bo;|H"  TaKo   Ha   He   peMeTe   xHHpoJlomKH

pexHM,  Hpe  cBera  KBaHTHTaTHBHe  KapaKTepHCTHKe peKe  3allaHHe  MOpaBe,  OHHOCHO  Ha
He H3a3HBajy HeraTHBHe HocjleHHI|e jloKaTIHor KapaKTepa;

26)EKCHjloaTaHHjoM   MaTepHjajla   He   cMe   ce   yrpo3H"   cTa6H]IHocT   HPHpoHHe   o6aHe   3a
Bej"Ky BOHy;

27) EKCH]IoaTal|HjoM HHje ;|o3BojbeHo HhH HCHo;I TajlBera;
28) HHje Ho3BOJbeHo oTBapall>e dypeaTCKe (cJlo6oHHe) H3HaHH;
29) HHje Ho3BojEeHo BpmH" ceHapal|Hjy eKclljloaTHcaHor MaTepHjajla y HPHo6ajl>y, H3y3eB

Ha MecTy HaMelbeHOM 3a cellapal|Hjy.

2.    HaKOH  M3paAe  HpojeKTa  Bapelba  PeqHor  HaHoca  H3  KopHTa  peKe  3aHaHHe  MopaBe,  K.0.
rJ1060Hep,   rpan   KpymeBaH,   Ha   HOHpytljy   oHpebeHOM   Hoop;|HHaTaMa   ;|aTHM   y   TaqKH   1.
HOHTatlKH  1)  oBor  Pemell,a,  HOTpe6Ho je  oH  3aBOHa  HPH6aBH"  MHmTbeH,e  o  HCHylbeHoc"

yc]IOBa H3 oBor Pelllell>a.
3.    OBo  Pemelbe  He  ocJlo6aba  IIOHHocHOHa  3axTeBa  Ha  HPH6aBH  H  ;|pyre  ycHOBe,  Ho3BOJle  H

CarJlacHoc" HpeHBHbeHe Ho3HTHBHHM HpoHHCHMa.

4.    3a   CBe   Hpyre   PaHOBe/aK"BHOC"   Ha   HpeHMeTHOM   HOHpyT|jy   H"   IIpoMeHe   rlpojeKTHe
HOKyMeHTal|Hje, HOTpe6Ho je HOHHe" HOBH 3axTeB.

5.    BpcTa paHOBa o6aBe3yje  HocHoi|a HpojeKTa Ha HolHTOBalbe ycjloBa 3amTHTe HPHPoHe,  Kao H
CBHX 06aBe3a He¢HHHcaHHx 3aKOHOM o Hpol|eHH y"I|aja Ha xHBOTHy cpeHHHy („CTlyx6eHH
rIlacHHK PC",  6p.  135/2004  H 36/2009).  C THM y Be3H, y cTlytlajy HOTpe6e  H3paHe CTyHHje o
rlpol|eHH  y"I|aja  Ha  xHBOTHy  cpeHHHy,  HCTa  Tpe6a  6H"  H3paSeHa y  CKjlaHy  Ca  ycJIOBHMa
3amTHTe HPHPOHe H3 oBor pelHerba.



6.  yKOJIHKO  IIOHHoCHJlaH 3axTeBa y poKy  oH HBe  roHHHe  oH HaHa HocTaBJI]alba oBor pemerba  He
oTHotlHe PaHOBe H aKTHBHoC" 3a Koje je oBo pelHelbe H3HaTo, HyxaH je Ha IIOHHece 3axTeB 3a
H3;|aBaH>e HOBor pemell>a.

7.    TaKca  3a  H3HaBarbe  CTpyqHe  ocHOBe  3a  H3pa;|y  pelllelba  o  ycTloBHMa  3alHTHTe  HPHpo+|e  y
113Hocy   oH   25.000,00   HHHapa,    oHpeSeHe   cy   y    cKJlaHy   ca   3aKOHOM    o   pelly6"qKHM
aHHHHHCTpaTHBHHM  TaKcaMa  („CIlyx6eHH   rjlacHHK  PC",   6p.   43/2003,   51/2003,   61/2005,
5/2009,  54/2009,  50/2011,  93/2012,  65/2013  -Hpy"  3aKOH,  83/2015,112/2015,113/2017,
3/2018  -HCHpaBKa,  86/2019,  90/2019  -HCHpaBKa   144/2020  H  138/2022)  -TapH¢HH  6poj
186a -cTaB 2. TaqKa 2) IIo;|TaqKa (3).

0 6 p a 3 n o ue e ro e

3aBOH  3a  3amTHTy  HpllpoHe  Cp6Hje  HPHMHo  je  HaHa  27.03.2023.  roj|HHe  3axTeB  3aBeHeH  IIOH
03 6p.  021-1125/1  AKI|HOHapcKor HpymTBa 3a HyTeBe  „KpylHeBal|HyT",  yjl.  JacHqKH HyT 6p.  65,
37000  KpymeBal|,  3a  H3HaBaELe  ycTloBa  3alHTHTe  HPHpoHe  3a  eKcll]IoaTal|Hjy  peqHor  HaHoca  H3
IIPHo6ajba H ca cHpyHa H3 KopHTa Ha ]IeBoj o6anH peKe 3allaHHe MopaBe y aTapy ceJla rJlo6oHep,
HacHpaM  cTal|HOHaxe  oH  kin  26+200  Ho  kin  26+800  Ha  K.H.   6p.  227,  228  H  212/1   y  K.O.
r]Io6oHep, rpa;I KpyllleBal|.

V3 3axTeB je HocTaBJLeHa cJleHeha HOKyMeHTal|Hja:  TexHHqKH  OHHC,  BOH" ycJloBH  6P.1939  0H
10.02.2023.  roHHHe, JaBHo BOHorlpHBpe;|Hor Hpe;|y3eha „Cp6HjaBo;|e" BeorpaH, BOHOHPHBpeHHH
I|eHTap  „MopaBa"  HHIII,  PJ  „3aHanHa  MopaBa"  tlaqaK,  CHTyal|Hja  eKCH]IoaTal|HOHor  Hojl>a  1   :
1000,   H3paHHo  „ENHY  GROUP"  d.o.o.  qatlaK,     HperJle;|Ha  KapTa  eKCHJloaTauHOHor  HOJba,
H3paHHo  „ENHY  GROUP"  d.o.o.  tlatlaK,  HOHal|H  KaTacTpa  HeHOKpeTHoc"  6p.  2452,  2454,
2457, K.O. r]Io6oHep, rpan KpyHeBal|.

yBHHOM y AOCTaBJbem 3axTeB H HorlyHy HOKyMeHTal|Hje yTBpbeHo je Ha ce Ha eKCHjloaTai|HOHOM
HpocTopy He®HHHcaHOM y TatlKH  1. Ho;|TatlKa  1) oBor pemeELa HJlaHHpajy CJleHehH PaHOBH:

HCKoll peqHHx HaHoca 6arepoM;
-      yTOBap arperaTay KaMHOHe;

TpaHCHOpT arperaTa H ;|eHOHOBall>e.

yBHHOM y IJeHTpaJIHH perHCTap 3amTHfieHHx HPHpoHHHx ;|o6apa H ;|oKyMeHTal|Hjy 3aBo;|a,  a y
cK]Ia;|y   ca   HpoHHCHMa  KojH   peryJ"my   o6JlacT   3amTHTe   npHPoHe,   yTBpbe"   Cy   ycJIOBH   H3
HHCHo3HTHBa  oBor pelHelba.  HpeHMeTHo  IIoj|pyTje  Ha  KojeM  Ce  IIJlaHHpa  eKCIIJIoaTal|Hja PeqHor
HaHoca   He   HaJla3H   ce   yHyTap   3amTHheHor   Ho;|pyqja   3a   Koje  je   CHPOBeHeH   H"   HOKpeHyT
rlocTyrlaK 3amTHTe.  TaKobe ce He Hajla3H y rlpocTopHOM o6yxBaTy eKojlomKe MpeHe Pelly6J"Ke
Cp6Hje    HH"    y    HpocTopy    eBHHeHTHpaHHx    IIPHpoHHHx    Ho6apa.    PeKa    3arlaHHa    MopaBa
Hpe;|cTaBjba eKo]IolHKH KopHHop o;I Hall,HOHajlHor 3Haqaja KojHM ce oMoryhaBa KpeTalbe je;|HHKH
IIOHy]Ial|Hja  H  HpoTOK  reHa  H3Meby  3alllTHheHHx  Ho;|pyqja  H  eKojlomKH  3HatlajHHx  HO;[Pyl|ja
eKOJlomKe Mpexe y cK]IaHy ca 3aKOHOM o 3alll"" HPHpoHe H ype;|6oM o eKOTlolllKoj MpexH.

3aKOHCKH OCHOB  3a HOHolHelbe  peHlelba:  3aKOH o  3am""  HPHpoHe  („CJlyx6eHH rjlacHHK PC",
6p.  36/2009,  88/2010,  91/2010-HCHpaBKa   14/2016,  95/2018-Hpy"  3aKOH  H  71/2021);  3aKOH  o
3alll"" xHBOTHe cpe;|HHe („CTlyx6eHH rjlacHHK PC", 6p.135/2004, 36/2009, 72/2009, 43/2011
-   O;|JlyKa   yc,    14/2016,    76/2018   H   95/2018-xpy"   3aKOH);VpeH6a   o   eKOJlolllKoj    MpexH

(„C]Iyx6eHH  r]IacHHK  PC",  6p.   102/2010);  3aKOH  o  3alll""  oH  6yKe  y  XHBOTHoj   CpeHHHH
(„CjlyH6em  rjlacHHK  PC",   6p.   96/2021);   HpaBH]IHHK  o   HatlHHy  cKjlaHHmTelLa,   HaKOBalLa  H
o6e]IexaBall>a oHacHor oTrla;|a („CTlyx6eHH rTlacHHK PC", 6p. 92/2010 H 77/2021).

IIJlaHHpaHe aKTHBHoc" Mory ce peajlH3oBa" noH ycjloBHMa He¢HHHcaHHM OBHM pemeELeM.

TaKca Ha 3axTeB  H TaKca Ha 3a pelllelbe,  IIo  Tap.  6p.1.  H Tap.  6p.  9  cy  HaHjlaheHe y cK]Iaj|y ca
3aKOHOM  0  PeHy6J"tlKHM  aHMHHHCTpaTHBHHM TaKcaMa  („Cjlyx6eHH  rTlacHHK PC",  6p.  43/2003,



51/2003-HCHpaBKa,  61/2005,101/2005-;|p.  3aKOH,  5/2009,  54/2009,  50/2011,  93/2012,  65/2013-
Hp.3aKOH,  83/2015,112/2015,113/2017,  3/2018-HcllpaBKa,  95/2018,  86/2019,  90/2019-HCHpaBKa,
144/2020  H ycKJlabeHH ;|HHapcKH H3HocH H3 TapHdye peHy6j"tlKIIx aHMHHHCTpaTHBHHx TaKCH -
62/2021).

yllyTCTBO    0    HpaBHOM    cpeHCTBy:    Hpo"B    oBor    pelllelba    Moxe    ce    H3jaBH"    XaJ16a
MHHHCTapcTBy 3amTHTe REHBOTHe cpe;|HHe y poKy o;I  15 ;|aHa oH HaHa IIPHjeMa pemeH>a. XaJ16a
Ce    IIpeAaje    3aBo;|y    3a    3amTHTy    HPHpo;|e    Cp6Hje    y3    AOKa3    o    yrljla"    Perly6J"qKe
aHMHHHCTpaTHBHe TaKce y H3Hocy o;I 490,00 j|HHapa Ha TeKyhH paqyH 6p.  840-0000031395845-
78, IIo3HB Ha 6poj  59-013 no MOHeJly 97.

HAtlEJIHHK OHEJI>ElbA 3A HPABHE,

HOcTaBjbeHO :
- HOHHoCHol]y 3axTeBa
- APXHBH X 2
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Република Србија
Републички геодетски завод
Геодетско-катастарски информациони систем

* Број листа непокретности: 2452

katastar.rgz.gov.rs/eKatastarPublic | 18.5.2023. 20:00:33

Подаци катастра непокретности
Подаци о непокретности 8f39747b-245f-45c4-82b8-bf78fc9c5a72
Матични број општине: 70670

Општина: КРУШЕВАЦ

Матични број катастарске општине: 720704

Катастарска општина: ГЛОБОДЕР

Датум ажурности: 17.05.2023. 14:47

Служба: КРУШЕВАЦ

1. Подаци о парцели - А лист
Потес / Улица: ЧАГЉАВИЦА

Број парцеле: 212/1

Површина m²: 8440

Број листа непокретности: 2452

Подаци о делу парцеле  
Број дела: 1

Врста земљишта: ОСТАЛО ЗЕМЉИШТЕ

Култура: ОСТАЛО ПРИРОДНО НЕПЛОДНО ЗЕМЉИШТЕ

Површина m²: 8440

Имаоци права на парцели - Б лист  

Назив: АКСIОNАRSКО DRUSТVО ZА РUТЕVЕ КRUSЕVАСРUТ КRUSЕVАС

Лице уписано са матичним бројем: НЕ (више информација)

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 1/1

Терети на парцели - Г лист  
*** Нема терета ***

Забележба парцеле  
*** Нема забележбе ***

* Извод из базе података катастра непокретности.

https://katastar.rgz.gov.rs/eKatastarPublic/Template1.aspx?PageID=13


Република Србија
Републички геодетски завод
Геодетско-катастарски информациони систем

* Број листа непокретности: 2457

katastar.rgz.gov.rs/eKatastarPublic | 18.5.2023. 19:58:08

Подаци катастра непокретности
Подаци о непокретности cbe33297-0521-406d-b34d-c28c35fb7981
Матични број општине: 70670

Општина: КРУШЕВАЦ

Матични број катастарске општине: 720704

Катастарска општина: ГЛОБОДЕР

Датум ажурности: 17.05.2023. 14:47

Служба: КРУШЕВАЦ

1. Подаци о парцели - А лист
Потес / Улица: ЧАГЉАВИЦА

Број парцеле: 227

Површина m²: 2101

Број листа непокретности: 2457

Подаци о делу парцеле  
Број дела: 1

Врста земљишта: ОСТАЛО ЗЕМЉИШТЕ

Култура: ОСТАЛО ПРИРОДНО НЕПЛОДНО ЗЕМЉИШТЕ

Површина m²: 2101

Имаоци права на парцели - Б лист  

Назив: АКСIОNАRSКО DRUSТVО ZА РUТЕVЕ КRUSЕVАСРUТ КRUSЕVАС

Лице уписано са матичним бројем: НЕ (више информација)

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 1/1

Терети на парцели - Г лист  
*** Нема терета ***

Забележба парцеле  
*** Нема забележбе ***

* Извод из базе података катастра непокретности.

https://katastar.rgz.gov.rs/eKatastarPublic/Template1.aspx?PageID=13


Република Србија
Републички геодетски завод
Геодетско-катастарски информациони систем

* Број листа непокретности: 2454

katastar.rgz.gov.rs/eKatastarPublic | 18.5.2023. 19:59:36

Подаци катастра непокретности
Подаци о непокретности 0420af2d-4e33-45a3-8990-450e9272a7a0
Матични број општине: 70670

Општина: КРУШЕВАЦ

Матични број катастарске општине: 720704

Катастарска општина: ГЛОБОДЕР

Датум ажурности: 17.05.2023. 14:47

Служба: КРУШЕВАЦ

1. Подаци о парцели - А лист
Потес / Улица: ЧАГЉАВИЦА

Број парцеле: 228

Површина m²: 3465

Број листа непокретности: 2454

Подаци о делу парцеле  
Број дела: 1

Врста земљишта: ОСТАЛО ЗЕМЉИШТЕ

Култура: ОСТАЛО ПРИРОДНО НЕПЛОДНО ЗЕМЉИШТЕ

Површина m²: 3465

Имаоци права на парцели - Б лист  

Назив: КRUSЕVАСРUТ АD КRUSЕVАС

Лице уписано са матичним бројем: НЕ (више информација)

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 1/1

Терети на парцели - Г лист  
*** Нема терета ***

Забележба парцеле  
*** Нема забележбе ***

* Извод из базе података катастра непокретности.

https://katastar.rgz.gov.rs/eKatastarPublic/Template1.aspx?PageID=13



